

## Вяра

### Три писма с въпроси на наш читател и отговорите ни



"Въпросите са адекватни и интересни, и ще се постарая да ви отговоря изчерпателно. Първото и основно нещо, което трябва да спомена е, че при писането на материалите и изобщо в дейностите свързани със сайта, както и в личния си живот, ние се стараем да се придържаме стриктно към православното Предание. Без този стремеж не може да има възможност за нормален светоглед.

*Въпроси:*

*1. Ботев и Левски заедно с много други са били масони, но за Райна Попгеоргиева не се споменава много, поне аз не намерих нищо по въпроса, дали тя е била една от помощниците на масоните.*

*В една от статиите ви е споменато нейното семейство за което се говори позитивно, но в друга статия е споменато за девиза "Свобода или Смърт" който е посочено, че е масонски девиз, ако добре си спомням.*

*Знаем, че Райна е ушила байряка с надписа "Свобода или Смърт". Въпросът ми е тя има ли нещо общо с масоните и анти българите?*

*2. Капитан Владимир Вазов е много хвален наш генерал, но в други сайтове забелязах, че пише че е масон. Вие какво мислите по въпроса и той ли е като Ботев и другите?*

*2.1. Иван Вазов масон ли е и ако е - каква роля игра стиха "Аз съм българче"?*

Отговори на тези въпроси:

Дали Райна Попгеоргиева, братята Вазови или Петко войвода например са били масони ние не знаем. Знаем със сигурност, че са били родолюбци, и не са пропагандирали против православието и монархията, напротив. Другото което знаем, е че те и семействата им са пострадали тежко от масонската власт и от наследилите я комунисти!

Докато при споменатите от вас основни идеолози и ръководители на революционното движение има ясно заявени юдомасонски, републикански, антихристиянски и комунистически идеи и цели: „Чиста и свята република“, с „БРАТСТВО И съвършеното РАВЕНСТВО между ВСИЧКИ народности. Българи, ТУРЦИ, ЕВРЕИ и пр. ще бъдат равноправни във всяко отношение“(Наредата)... "О, мой боже, правий боже!.. НЕ ти, комуто се кланят калугери и попове и комуто свещи палят ПРАВОСЛАВНИТЕ СКОТОВЕ" "МОЯТА молитва" Хр. Ботев; „Париж Комитет на Комуна. Братски и сърдечни поздрав от българската комуна. Да живее Комуна!“ Телеграма от Христо Ботев до Парижката комуна, 1871 И Т.Н.

Ключовите думи в техния речник са „свобода“, „равенство“, „братство“, „демократска република“, „ново зидание“ и др.

илюминатска пропаганда.

Те подготвят почвата за идването революционерите на власт, а те – на комунистите, комунистите пък на демократите, демократите – на атеистите и анархистите, а те – на антихристите.

За подробности вижте [„Театърът на антихриста“](#)

Въпроси:

3. Гледах няколко видеа в youtube в които един съмнителен журналист с името Иван Тернев, който го имат за историк, говори за Раковски, масоните и че самият Раковски бил масон и, че дори ходил до Тибет за да научи за корените на българите и написал нещо, като книга.

Изглежда, че Иван Тернев е написал и книга наречена "Георги С. Раковски. 200 години безсмъртие" базирана на писания на самият Раковски. На корицата може да се види дваидовата звезда. Тернев самия казва, че

масоните не са нещо лошо, тъй като Ботев, Левски и дори Самият Раковски са били такива и че те не са такива, като другите масони, за което аз се съмнявам.

Въпросът ми е вие, какво мислите за Раковски и въобще тези негови писания, че е ходил до Тибет, че Христос е свързан с българите и т.н.? Дали това не са измислици умешани с истина, за да ни заблудят, да им повярваме и да ни привлечат към грешното. Дали не използват горделивостта, като инструмент за убеждение. Например (казват българите сте велики и така хората се гордеят и им вярват за другите лъжи).

Иван Тернев казва, че истинската Христова вяра била "богомилството", че тя била преди православието и че Борис е

*създал новата православна вяра, която не е истинската.*

*Също така казва за Да Винчи, че имал български корени по майчина линия, че идвал в България и посетил северна България. Да Винчи бил вдъхновен от фреска в една черква в Видин или Русе мисля и че заради тази фреска рисува тайната вечеря. На тази фреска има IYI.*

*4. Какво може да кажете за Да Винчи, виждам, че е в списъка с продажниците. Защо и каква му е била целта?*

Отговори на тази поредица от въпроси:

Да, те определено превъзнасят българския род с цел да възприеме лесно отровата на масонските им лъжи. Вярно е, че народа ни има велика и древна история, но юдомасонските историци винаги смесват истината с манипулация. Целта е да ни изкарат пришълци по нашите земи или от Тибет, или от Индия, или от Иран, или от Средна Азия и т.н. за да можем по-лесно да възприемем бъдещи мигрантски вълни и ново мюсюлманско или юдейско робство. Има историци (като Г. Ценов например) и съвременни общественици (като Пасков и др.), които възприемат теорията за автохтонен произход на българите, правилно ни свързват с кимерийците, пеласгите, траките, сарматите, скитите и хуните, но винаги пропагандират йезуитските масонски идеи за липса на връзка между споменатите наши предци и съвременното славянство. „Различни“ масони няма. Всички изпълняват своите задачи и ако някой от тях се отклони бива отстранен и забравен. За споменатите манипулации с историята ни, за това че Христос бил българин, за това че истинската вяра била богомилството, за изкуството на Да Винчи ще кажа, че всичко изброено противоречи на православната вяра и Предание. Това е и идеята на подобни манипулации с духовността, историята и изкуството – да бъдат приети от човека, с което да се постигне дори и неосъзнато отклонение на душата от

спасителното православие и съответно да се изгуби Божията защита над нея. Няма ли Божия защита, човешкия дух подлежи на всякакви злонамерени въздействия!

Относно истинската ни история, съобразена с написаното в православното Предание от свети отци и от православни духовници вижте: „[ИСТОРИЯ НА СЛАВЯНОБЪЛГАРСКАТА ИМПЕРИЯ](#)“.

Относно изобличение на богомилството вижте статията ни „[Против сектата на богомилите](#)“. Масонското твърдение, че „истинската Христова вяра била "богомилството", че тя била преди православието и че Борис е създал новата православна вяра, която не е истинската“ се самоизобличава, защото поп Богомил е живял доста след цар Борис I Михаил! Богомилството е антидържавно учение, което лежи в основата съвременните богоборчески “социални” движения, на протестантството, на т.нар. “просвещение” и на масонството.

За отношението на православните светци към тази секта вижте и житието на преподобни Теодосий Търновски. Ето цитат от него: „ревнителят на православието Теодосий,.. дойде при царя и като го видя насаме,.. толкова го подтикна към ревност, щото той заповяда никак да не се отлага, а веднага да се свика събор;.. Прочее, с царски указ се свика събор в новоизградената палата, където председателствуваше царят със синовете си Шишман и Асен, а с тях и патриарх Теодосий... Най-напред с ясен глас изповядаха православната вяра: единородното Слово Божие възприе нашата плът от девическите кърви на пречистата Богоматер и бидейки съвършен Бог, стана и съвършен човек заради нашето спасение. Който не се покланя на въплътения Христос Бог, изписан на икона по човешкото Му естество, и на Неговата пренепорочна Майка, той да бъде проклет и да бъде осъден заедно с неверните! А проклеха и скверната

богомилска ерес, тоест месалианска, също така и новопоявената Варлаамова и Акиндинова, чиито служители и представители осъдиха да бъдат прогонени далеч от своите предели, така щото оттогава България се благоустрои чиста от такива духовни плевели и благочестивата вяра засия повече от слънчевите лъчи.“

Относно да Винчи: Вярно е, че в България има стенописи, които имат лека разлика от традиционната византийска иконопис, като например в Боянската църква. Но те не са неканонични. Подобни древни стенописи, мозайки и икони могат да се видят и в манастирите „Света Екатерина“ на Синай, „Дафни“ в Гърция, „Високи Дечани“ в Косово, Сърбия и т.н. Това което да Винчи и другите ренесансови творци творят е напълно различно – те извършват ренесанс (възраждане) на езическото изкуство и го вкарват в църквите с „благословията“ на еретическото римокатолическо духовенство. Всъщност това е основната дейност на юдомасоните – възраждане на окултизма, разврата и езическите традиции в обществото, политиката, изкуството, литературата, празниците и т.н. с цел оскверняване душите на хората и отделянето им от християнската вяра и морал.

За подробности вижте [„Есхатология в края на човешката история“](#).

*Въпроси:*

*5. В общи линии, защо ги има тези бесове, дяволи и тн. тъмни сили. Те не може да не знаят, че нашият Господ създател е най силният и че никога не ще могат да го победат.*

*5.1 Защо правят всичко това, като знаят, че не ще победат?*

Отговори:

Ето един цитат от житие:

„Друг път свети Нифонт видял един църковнослужител, след когото вървял бяс, като му внушавал скверни и хулни мисли. Човекът, като чувствал върху себе си козните на беса, често се обръщал и плюел върху беса. Блаженият казал на лукавия дух:

- Престани, дяволе, да смущаваш Божиите раби! Каква полза за тебе от това, че тази душа ще погине?

Бесът отговорил:

- Ние нямаме никаква полза от това, но имаме заповед от нашия цар и от князете, които властват над нас, да се борим с хората. Ако князете узнаят, че не нападаме хората, жестоко ни бият.“

05.01 по еретическия, † 23 декември по църковния календар  
- Св. Нифонт, епископ Кипърски

Ето и друг цитат, който отговаря на въпроса ви:

„На другия ден рано сутринта идва дяволът и започва отдалеч да се преструва на плачещ човек и да моли за милост стареца. Но старецът не изобличил веднага неговия замисъл, а само в сърцето си говорел: „В лош час си дошъл, хищнико дяволе, отровни скорпионе, древно зло, тиранино, чудовище!“ След това му казал: „Знай, че молих Бога, както ти обещах. Бог ще приеме твоето покаяние, ако изпълниш онова, което Той ти заповядва като Всесилен и Вседържител.“ Демонът попитал: „Какво ми е заповядал?“ Старецът отговорил: „Заповяда да стоиш на едно място три години, като денем и нощем гръмогласно произнасяш по сто пъти такива думи: „Боже, смили се над мене, окаяния.“ И пак по същия

начин сто пъти: „Боже, помилвай мене, древното зло.“ И след това: „Боже, спаси мене, помрачения и проклетия.“ Ако направиш това, Бог ще приеме твоето покаяние и ще те причисли, както преди, към Своите ангели.“

Демонът Зерефер много се смял на тези думи на стареца и му казал: „Ако исках да се нарека окаян и древно зло, помрачен изкусител, тъмен и проклет, то щях да сторя това в самото начало и веднага бих се спасил. Но сега да нарека себе си древно зло! Не, това е невъзможно! Защото днес аз съм покрит със слава. Всички ми служат, всички се боят и треперят от мене. Сега да се нарека окаян, изкусител и древно зло?! Не, старче, няма да сторя това. Аз, господстващият над всички грешници, да се превърна в смирено разкайващ се непотребен раб?! Не, старче, няма да стане това!“ И изричайки тези думи, нечистият демон с грозен вик изчезнал. Старецът, като видял това, застанал на молитва и си рекъл: „Наистина, ангелът беше прав като каза, че древното зло няма да стане ново добро“.“

**„НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ОТЧАЙВАМЕ ЗА СПАСЕНИЕТО СИ“ - Св. Амфилохий, епископ Иконийски**

Дявола и неговите паднали ангели (споменатите цар и князе на бесовете) знаят, че няма да победят, но от извънмерна гордост, властолюбие, крайна злоба и завист към Божието творение и подобие – човекът, те искат да властват над него, да му се подиграват, да го карат да вярва в тях като във богове, да го отделят от Бога и да го подмамат и завлекат във вечните мъки, заедно с тях. Ако могат, биха сторили това с всички хора. Това е единствения начин, по който сатана може да засегне Бога – като му отнема децата!

Тук на земята дявола е подпомаган от висше общество сатанисти, които, заблудени от демоните, се имат за наследници на Каин, смятат за свой благодетел дявола и



вярват в него и в неговата победа над Бог. Тези хора, подпомагани от съветите на бесовете, с които се свързват в специални ритуали – т. нар. церемониални магии, и чрез специални хора – т. нар. медиуми, в момента притежават контрола над ресурсите и производството на пари. Тоест те контролират материалните блага и бизнеса, което ползват за привличане на амбициозни, предприемчиви, образовани, умни и известни хора в своите подчинени юдомасонски ложи. Основна организация, която контролира тези общества, братства, религиозни организации и ложи е еврейския синедрион – това са наследниците на тези, които разпнаха истинския Месия – Христос и сега очакват своя фалшив месия и син на сатана – антихриста. Всеки техен брат е подпомаган от тях в своите начинания и работа, като дава десетък за построяването на Третия храм в Йерусалим. За това се нарича символично масон – строител, зидар. Много от тези хора са просто невярващи атеисти, бездуховни и материални хора!

*Въпроси:*

*5.2 Защо има хора (актьори, певци и тн.) които са продали душата си съзнателно, като знаят, че ще гният в ада? Дали случайно не знаят?*

Отговор: Много от тях не знаят, не се интересуват, като са също или директно безбожници атеисти или имат зловерни и криви представи за вярата, както повечето полуезичници полу“християни“, които живеят около нас. За тях е по-лесно да възприемат някаква крива представа за Бог, като всеобичаща енергия, която прощава всичко и няма нужда да се спазват Неговите морални норми и Заповеди – нали така и така ще ни прости. Това е тяхната извратена логика. Такова е и учението на повечето протестантски ереси и секти, и на тяхната майка – римокатолическата папска ерес.

*Въпроси:*

*5.3 Как черпят енергия бесовете, докато хората слушат тези модерни песни. Освен, че извращават хората, черпят ли някаква енергия от хората? Въобще песните, като цяло грешно нещо ли са? Знаем, че класическата музика, напр. Моцарт не е нещо хубаво.*

Отговор: Той (отговора) е много добре описан от епископ Игнатий Брянчанинов. „В своите творения той дава ярка и правдива картина на тази епоха, когато лекомисленото отстъпничество на православните християни от единствената спасителна Истина (Йоан 14:6) вдига от тях охранителната Божия благодат (Лук. 24:49; Деян. 2:2-4; Дан. 12:7), развързва силата на дявола над тях (Откр. 20:3) и дава възможност на мрачните духове от преизподнята да изпълнят поднебесното пространство с присъствието и действията си, за да прелъстяват народите (Откр. 20:8) и да съблазнят, ако е възможно, и избраните (Мат. 24:24; Марк. 13:22).“ – Тоест чрез развратените песни, филми, комедийни и шоу програми, еретически или безбожни учения, теории, политически идеологии, езически празненства и т.н. хората биват целенасочено развращавани, за да се отделят от Бога, сами да отблъснат Светия Божий Дух и да дадат възможност за запълване на невидимия духовен свят около тях с бесове. Много от класическата музика също е създавана от масони, като в част от нея директно се възпяват езически басни, богове, герои и т.н. Не говоря изобщо за съвременна музика, в която самото звучене, ритъм и текст предизвикват различни страсти, вместо да успокояват чувствата и душата на човека. Така е и с различните филми, клипове, социални мрежи, игри и т.н.

*Въпроси:*

*5.4 Според някои, като например Богомилите, ние хората сме дело на дявола, и че сме негови деца. Това е странно и аз го разбирам така. Аз си мисля, че истинският Бог създател за тях е дявол, а техният фалшив бог е бог за тях и затова казват, че ние сме деца на дявола.*

*Като например масоните казват, че вярват в бог и ние си мислим, че вярват в единсветният Бог създател, а в действителност те казват бог на техният лукав. Вие какво мислите?*

*Отговор: Аз писах по въпроса с богомилите. Сред еретиците, сектантите, кривоверците, окултистите и дори масоните има хора, които си вярват по техен извратен начин, като се стремят да спазват привидно благоприличие и морал. Има и друг тип хора, които изобщо не вярват в Бог, а в някакви енергии, или само в парите и материалните блага и т.н. Има и хора, които осъзнато служат на дявола, осъществяват и съответните служби и магически ритуали и т.н. – това е ръководния елит на съвременното юдомасонство, а също и магьосници, друиди, шамани, извратени сатанисти и т.н.*

*Въпроси:*

*6. За българският календар пише в една от вашите статии, че е признат от Юнеско а в друга, че Юнеско е масонска организация. Останах с впечатлението, че в статията с българският календар, това че Юнеско го е признал ни убеждава, че е нещо истинско и хубаво. Но в действителност Юнеско е масонска организация и може би щеше да е добре*

*в статията да се подчертае това, а не да ни убеждава, че щом българският календар е признат от Юнеско значи е нещо*

*истинско, само защото е одобрен от Юнеско.*

*Казван само, че това ми направи впечатление. Може и аз да го тълкувам грешно.*

Отговор: Да, прав сте, че трябва да се напише това за ЮНЕСКО. Аз предупреждавам по принцип в края на статиите, когато цитирам неправославни източници, че те могат да съдържат подвеждаща информация. ЮНЕСКО съответно рекламира и езическите хамове и идоли и т.н., изпълнявайки добре юдомасонската идеология за „богатството на културното и религиозно разнообразие“. Но при календара става въпрос за правилни изчисления.

*Въпроси:*

*6.1 Какво мислите за българският календар, дали е създаден в самото начало на света преди 7500 години?*

*Някои кажат, че света е на 6000 години, но българският календар е на 7500 години, кое е истина или може би нито едно от двете и земята е на милиони / милиарди години?*

*7. Като говорим за земята, какво мислите за модела за плоската земя. Дали е измислено за да обърка хората или е самата истина? В стари писания се говори за хора отвъд севера, дали нямат предвид отвъд самия край на света, тоест отвъд ледовете.*

Отговор: Светото Предание на Църквата съдържа отговорите и на тези въпроси, като не си противоречи и със съвременната наука. Доколкото знам 2022 е 7530 по църковното летоброене, така че българският календар трябва да е верен.

Относно формата на земята е споменато в Преданието:

„Свети Иоан Дамаскин пише ОЩЕ ПРЕЗ VII ВЕК: "някои твърдят, че ЗЕМЯТА Е КЪЛБОВИДАНА, а други я считат за конусовидна. Но тя е по-малка, даже несравнимо по-малка от небето, явявайки се сякаш някаква точка, висяща в центъра на небесната сфера. Но и тя ще премине (Мат. 5:18) и ще се измени. А блажен е онзи, който наследи земята на кротките (Мат. 5:5), защото земята, която ще приеме светиите, е безсмъртна. И така, кой ще възхвали достойно безпределната и непостижима мъдрост на Твореца или кой ще благодари по достоен начин на Подателя на толкова големи блага?..

Твърдят също, че небето обкръжава земята подобно на кълбо."

"Точно изложение на православната вяра" - Глава 10. За земята и за това, което се ражда от нея и Глава 6. За небето

Слънцето в центъра на системата също се потвърждава от християнското Предание:

„- Боже! Творче и Промислителю на всичко, Който си сътворил този видим свят, и си установил непрестанното движение на небесните светила така, че слънцето, което се намира сред тях, да осветява всичко по време на деня, и да спомага за израстването на земните плодове, а луната със своето сияние да разсейва тъмнината на нощта.“

Житие за 18.04 по еретическия, † 05 април по църковния календар - Св. мъченици Агатопод дякон и Теодул Солунски (303 г.)

Това, което споменава свети Иоан Дамаскин – за нещо между сфера и конус е описано от съвременната наука като геоид, т.е. нещо подобно на елипсоид – сплескан в полюсите. И това е истинската форма на земята, а не правилната кръгла форма, дадена по фалшивите снимки на НАСА. Аз съм

завършил навигация, пътувам по корабите и от личен опит съм се убедил в това, защото още на разстояние видимия хоризонт, когато на него се появи кораб първо се вижда димохода и високите част на мачтите, после надстройката и накрая вече целия кораб с корпуса. Тоест на разстояние близо 20-30 км. вече се вижда доказателството за кривината на земната повърхност. На това са основани и изчисленията в навигацията и мореходната астрономия.

Относно „многомилионния“ период на развитие на планетата и „еволюцията на видовете“ сме писали подробно във статията [„НАУЧНО ОТРЕЧЕНИЯ АТЕИЗЪМ“](#)

Ето цитат от нея:

„..... има хора, които ПО ВНУШЕНИЕ ОТ БЕСА УМУВАТ, ЧЕ СВЕТА СЕ Е ОБРАЗУВАЛ СЛУЧАЙНО...

СЛЕД КАТО СМЕ ПРОИЗЛЕЗЛИ (ОТ БОГА), ТО Е ЯВНО, ЧЕ НИЕ СМЕ НЕИЗМЕНЯЕМИ (както е в действителност – б.р.). ТОГАВА ВЪЗМОЖНО ЛИ Е ДА БЪДЕ НЕИЗМЕНЯЕМО НЕЩО, КОЕТО ОТ НЕБИТИЕ Е ПРЕМИНАЛО В БИТИЕ ЧРЕЗ ИЗМЕНЕНИЕ (т.е. чрез еволюция – б.р.).“

„Тълкование на Съборните послания на светите апостоли. Тълкование на Иак. 1:13-27“ Блажени Теофилакт Архиепископ Български

Много кратко и точно опровержение на демоничната еволюционна ТЕОРИЯ!

ПРЕДЕЛНО ЯСНО Е, ЧЕ АКО СВЕТА, ПРИРОДАТА И ЖИВОТА СА СЕ СЪЗДАЛИ ЧРЕЗ ЕВОЛЮЦИЯ, ТО ТЯ ТРЯБВА ДА ПРОДЪЛЖАВА НЕСПИРНО, НАВСЯКЪДЕ ОКОЛО НАС И СЪС САМИТЕ НАС, А ТОВА ОЧЕВИДНО НЕ Е ТАКА! ВИДНО Е, ЧЕ ЧОВЕКА И СВЕТА ОКОЛО НЕГО СИ СТОЯТ НЕИЗМЕНЯЕМИ В „ЕВОЛЮЦИОННО“ ОТНОШЕНИЕ, А СЪЩО ТАКА, И ЧЕ ТВОРЕЦ Е СЪЗДАЛ ВСИЧКО

ДА СЪЩЕСТВУВА В ПЕРФЕКТЕН СИНХРОН, И Е ВЛОЖИЛ В ЧОВЕКА СЪВЪРШЕН БОЖЕСТВЕН КОД (ДНК).

ИМЕННО ТОЗИ БОЖЕСТВЕН КОД СЕГА ЛУЦИФЕРИАНСКИЯ ЕЛИТ ЩЕ СЕ ОПИТА ДА ИЗМЕНИ ЧРЕЗ ВАКСИНИТЕ И ВГРАЖДАНЕТО В ЧОВЕШКОТО ТЯЛО НА ЧИП...

ОЩЕ ПО-КАТЕГОРИЧНО РАЗВЕНАЧАВАНЕ НА БЕЗБОЖНИТЕ „АРГУМЕНТИ“, ЛЪЖЕНАУЧНИТЕ ЕВОЛЮЦИОННИ ТЕОРИИ И МИТОВЕ ЗА „МНОГОМИЛИОННА“ ИСТОРИЯ НА ВИДОВЕТЕ ДАВА САМАТА СЪВРЕМЕННА НАУКА!!!

НАПРИМЕР ИМА НАМЕРЕНИ ОСТАНКИ НА ПТЕРОДАКТИЛ, СЪДЪРЖАЩИ КРЪВНИ КЛЕТКИ И ХЕМОГЛОБИН. СЛЕДОВАТЕЛНО ТЕ НЕ МОГАТ ДА БЪДАТ НА ДЕСЕТКИ МИЛИОНИ ГОДИНИ!!! В МНОГО ОСТАНКИ НА ДИНОЗАВРИ Е НАМЕРЕН ВЪГЛЕРОД 14, КОЕТО ОЗНАЧАВА, ЧЕ ТЕ НЕ МОГАТ ДА БЪДАТ НА ПОВЕЧЕ ОТ НЯКОЛКО ХИЛЯДИ ГОДИНИ (НА КОЛКОТО Е И САМАТА ЗЕМЯ СПОРЕД СВЕТОТО ПИСАНИЕ - ПО ТОЧНО НА 7530 Г., КОЕТО Е 2022 Г. СЛЕД ХРИСТА)!!!“

*Въпрос:*

*8. Нещо което забелязах е, че Пригите - тракийски народ / може би български имат шлемове издадени нагоре, които проличат на Фригийска шапка, която масоните са носели докато е била френската революция. Същата шапка, като от масонското детско Смърфове. Защо тези масони ще взимат нещо от Пригите и защо Пригите са имали такива шлемове. Знаем, че Пригите / Фригите са ги имали на времето за свободни хора, тоест тези масони, като носят тази шапка показват, че са свободни. Дали занете нещо по въпроса?*

Отговор: По конкретния въпрос не съм се интересувал, но по принцип масонството се стреми да възроди всякакви езически

символики, празници, обичаи и т.н. Включително като вкарва и свои тълкувания и манипулации. Стремежа е да се „освободят“ хората и обществата от техните морални „предразсъдъци“ и съответно да се деморализират, като им се обяснява, колко били свободни техните предци и как християнството ги заробило под някакви заповеди. Всъщност всички езически общества са имали много морални и строги закони и отношения. Пазело се е девството на момите преди брака, строго са се наказвали жени, които изневеряват, хомосексуалистите и т.н. дори със смърт. Имало е изключения в някои обществени елити и аристокрации, но само това. А днес моралното разложение и непослушанието директно се пропагандира дори и на деца в детската градина.

*Въпрос:*

*10. Всевиждащото око, това едва ли е християнски знак тъй, като го има в пирамидите. Забелязал съм го в черкви. Вие какво мислите, защо го има в черкви на входа?*

Отговор: Всевиждащото око на Бог, изобразено по църквите е християнска символика и е изписано в триъгълник, който символизира Света Троица. Окото на Хор в египетските артефакти и легенди е окултен символ, изобразен по различен начин, без триъгълник и имащ друго значение. Християнския символ напомня на вярващия, че Бог вижда всичко, дори и съкровените помисли на човека, защото човешката душата произлиза от Бога и е свързана с Него. Съвсем различно е окултното значение. Например при мюсюлманите окото на Хор се изобразява на сини мъниста и то било „предпазвало от зли очи и магии“. Тоест едно е да вярваш суеверно, че мъниста ще те пази, а друго е да си напомняш, че не трябва дори и в себе си да таиш нещо лошо, защото Бог го вижда. А за това, кое от кое произлиза и коя вяра е по стара и т.н. – Най-стара е вярата



в Единия Бог Творец. В него са вярвали първите сътворени от Него хора и техните наследници. По-късно в поколенията започват да се появяват бесовете, които отклоняват хората в многобожие, споменатото суеверие и окултизъм, като същевременно продължават да ползват символите на истинската вяра в Бога.

*Въпрос:*

*11. Двуглавият орел го забелязах както в черкви така и във вашият сайт. Този символ също така е използван от масоните, но защо вие го използвате в сайта, като е използван от масоните? Има го в еретическите католически църкви и на свинкс Аласа Нюйк също го има, а той не е християнски.*

Отговор: Двуглавия орел в християнството е също различен от този на египетските артефакти. Различно е и значението му. Той е използван във Византийската християнска империя и е символ на двете власти в една православна държава. Затова е изрисуван с две корони над която стои трета – по-голяма. Едната глава с корона е символ на политическата царска власт, а другата глава с корона изобразява властта на архиепископа. Третата корона символизира властта на споменатия Всевиждащ Бог, който дава и пази двете власти, ако са му верни. В ръцете си православния двуглав орел държи жезъл на архиепископ и държава – кълбо с кръст, което е символ на царската власт. Тези християнски символи ги няма при езическите египетски и масонски орли. Масоните имитират и други християнски символи, но това е само в ложите създадени в бивши християнски държави. В мюсюлманските ложи има съответно фесове, полумесеци и т.н.

И пак напомням, че на земята винаги е имало места за

поклонение, свещеници и символи на истинската вяра в Единия Бог Творец. Така е било и преди потопа, тоест доста преди създаването на египетската религия и артефакти. Спомнете си за жертвоприношенията на сина на Адам – Авел, на Ной, на Авраам, за Мелхиседек от Библията, който е бил и цар и свещеник на Бога, много преди създаването на Соломоновия Храм и християнските църкви. Служение на Бога е извършвано както при първите хора, така и при праведниците след тях. Това служение и наследство сред духовниците никога не е прекъсвало до наши дни, за разлика от египетската религия и другите езически вярвания с техните жреци.

*Въпрос:*

*12. Какво мислите за Стефан Гайдаров и Библия Бесица?*

Отговор: Поредно богохулно масонско теософско учение, което смесва християнство с ерес, гностицизъм, езичество и с откровени измислици на братята Гайдарски. Сами са си дали научни титли, които не фигурират в никакви научни регистри. Това е първата им лъжа, заедно с измислената им библия и цялостното им учение. Древни документи, вкл. и тази „библия“, от които уж черпят своите знания, те никога на никой не са показвали и не могат да покажат, защото ги няма.

Отричат основни принципи на православието, като спасителната жертва и кръстните страдания на Христос, както и самия кръст с разпятие. Те не носят такива кръстове. В своя „символ на вярата“ те са премахнали момента, че Христос е страдал на кръста, с което очевидно противоречат на Светото Писание. Отричането на кръста с разпятието е взето от богомилите и съвпада с ислямските и някои протестантски виждания. Този факт най-добре показва и кой

всъщност стои зад тракийската им „църква“ и зад другите подобни секти и религии, защото бесовете най-много се боят от вида на Разпнатия, Който разруши чрез тази жертва силата на ада и на дявола, давайки възможност на повярвалите в Него да си спасяват душите. Не забравяйте, че именно на кръста Той каза на повярвалия разбойник „истина ти казвам: днес ще бъдеш с Мене в рая“ (Лук. 23:43).

Промяната на Символа на вярата е забранен от Третия Вселенски Събор на Църквата. Тоест само за този богохулен акт те са осъдени на вечни мъки!

Тези сектанти извършват още по-голямо демонично дело, като си позволяват директно да хулят Спасителя, асоциирайки Го с езически божества, които всъщност са бесове – паднали ангели. Обясняват също, че Христовото учение не е в Библията и че апостол Павел бил гностик, който се занимавал с тракийски заклинания „тракействане“, които били възприети и в раннохристиянските ритуали. Тоест християнската литургия и другите тайнства, според тези богохулници, са произлезли от тракийска езическа магия. Опита да се представи апостол Павел, който сам ясно заявява, че е юдеин, роден в еврейския град Тарс, за тракийски заклинател е пореден абсурд на тази секта.

*Въпрос:*

*13. Името Българи / казват някои, че е Богари което означава божи хора. Какво мислите по въпроса?*

*Ако наистина означава божи хора а по онова време са били езичници. Това дали е свързано с нашият Единствен Бог или с фалшив езически бог.*

*Казват за Мирмидонците / Българите, че са от Зевс богът на*

*боговете, но това прави ли го нашият единствен Бог създател или е просто един от тяхните езически богове. По скоро е просто езически бог който няма нищо общо с Създателя. Вие, какво мислите?*

Отговор: Някои твърдят, че името ни идва от келтския владетел Болг, който е завладял нашите земи в миналото. Други твърдят, че българите се нарекли така на името на река Болга (Волга). Има източници, които казват, че хуните по-късно се нарекли българи. Има и такива, които ни асоциират със скитите, сарматите и с гетите. Писали сме в статията „История на Славянобългарската империя“:  
**„СТРУКТОРИРАНЕТО И РАЗЯСНЯВАНЕТО НА ИСТИНСКАТА СТАРА БЪЛГАРСКА ИСТОРИЯ НЕ Е СЛОЖНО, АКО ПРИЕМЕМ ФАКТА ЗА СИНТЕЗ, ГЕНЕТИЧНА И ХРОНОЛОГИЧЕСКА ПРИЕМСТВЕНОСТ МЕЖДУ ДРЕВНИТЕ КИМЕРИЙЦИ-ПЕЛАСГИ-ТРАКИ-СКИТИ-САРМАТИ-ХУНИ-БЪЛГАРИ-СЛАВЯНИ!“**

В един от най-старите източници за историята ни - „Анонимен латински хронограф“ от 334 г. е записано че в земите на Скития са обитавали българите. Там още пише “ZIEZI EX QUO VULGARES” – ЗИЕЗИ, ОТ КОЙТО ПРОИЗЛИЗАТ БЪЛГАРИТЕ. Зиези е наш баща и внук на праотеца Ной. Тук говорим за времена много преди Мирмидонците, Ахил и измислянето на езическия бог Зевс.

Ето цитати от житията на светиите, в които те, спорейки с езичници, обясняват същността на Зевс и други езически богове:

„Аврелиан казал на мъченика:

- Ти, който си достоен за жестока смърт, мислиш, че те са идоли; нима не разбираш намиращите се в тях сили?

Свети Павел отговорил:

- Зевс, когото ти наричаш бог, е бил вълшебник, изпълнен със страст и най-невъздържан блудник. Той, като видел красиви жени и девизи, ги прелъстявал чрез вълшебство по различни начини: понякога се превръщал в бик, понякога в птица - в орел или лебед, понякога в злато, и така прелъстил и осквернил много лица, той бива почитан от тях като бог. Но няма да изброявам подред всичките му блудни, безсрамни и беззаконни дела, защото виждам, че ти се гневиш, слушайки думите ми - аз ни най-малко не се боя от твоя гняв, но за да не съблазня слушащите, ще премълча за другото. А другият ваш бог - Аполон: той не е ли роден от прелюбодеяние от една жена, на име Латона, която го е родила между две дървета? Този Аполон е извършил много срамни деяния, подражавайки на своя баща Зевс. По подобен начин е вършил срамни деяния и знаменитият ваш бог Дионис“

*17.03 по еретическия, †04 март по православния календар - Св. мъченици Павел и сестра му Юлиана*

„- От кои мъдречи, писатели или пророци вие сте чули, че трябва да се покланяте на Зевс и другите мними богове?

- От Платон, Аристотел, Хермес и други философи - казал управителят. - Ако ги познаваше, щеше да ги почиташ като мъже боговдъхновени и дивни.

- Ученията им не са неизвестни за мен - отговорил свети Евстратий, - защото на младини се занимавах с тях и добре изучих елинските науки и изкуства. Ако заповядаш, нека започнем първо с Платон.

Управителят посочил съчинението “Тимей”, от което според него ясно се виждало, че Платон усърдно почитал езическите богове и богини. Въз основа на същото съчинение на премъдрия философ свети Евстратий доказал, че той явно и

силно е осъждал самия Зевс, когото езичниците смятат за властелин на боговете и хората, на небето и земята. Светият твърдял, че Бог е източник и причина за всяко благо, какъвто Зевс съвсем не е бил. При това той посочвал различни езически предания и думите на най-известните езически поети като Омир и Есхил.“

26.12 по еретическия - †13 декември по църковния календар - Светите мъченици Евстратий, Авксентий, Евгений, Мардарий и Орест

„Засрамете се от вашата вяра в злия Тифон, брата на вашия бог Озирис. Засрамете се заради бягството на Сатурн, заради противоестественото поглъщане на собствените му деца. Засрамете се от кръвожадния и развратен Зевс, от неговата похотливост, за която разказват древните ваши предания. Ето в какво вярвате, ето какви са вашите богове, какво украсява вашите храмове! Смейте се над кръста и страданията Господни. Но защо премълчавате за Неговото Възкресение? Защо не забелязвате чудесата Му: как връща зрението на слепи, слуха на глухи, изцереява хроми, очиства прокажени, ходи по морето, изгонва бесове, възкресява мъртви и още много други действия, от които ясно се вижда Неговата Божествена сила и слава? Ако бихте оставили предубежденията, с които сте преизпълнени, на часа бихте се убедили, че Иисус Христос е истински Бог, приел човешко естество заради нашето спасение.

С тези и други доводи преподобният така посрамил изпитващите го философи, че те не могли да изрекат нито дума в отговор.“

30.01 по еретическия, †17 януари по православния календар - ПРАВОСЛАВЕН ПРАЗНИК - Свети Антоний Велики

„Светецът казал:

- Какви богове имате вие?

Аврелиан отвърнал:

- Към числото на нашите богове принадлежи и великият Аполон, и могъщият Зевс, и майката на боговете - Диана, понеже те без измама предсказват на хората бъдещето.

Свети Патрокъл казал:

- Колкото до Аполон, когото ти наричаш бог, ние сме слушали от отците си, че е бил пастир на Тесалийския цар Адмет. А що се отнася до Зевс, на когото се покланяш като бог, известно ни е, че е бил човек мерзък, нечестив и блудодеен, прелюбодеец, грабител и сеяч на всяко зло. Известно е, че е сеел вражда и безчинства сред хората, извършвал е убийства и грабежи, пък и умрял от най-позорна смърт, така че и земята не приела трупа му. А за Диана, която наричате майка на вашите богове, кой не знае, че тя е зараза, която опустошава по пладне. О, окаяно безумие на хора, заслепени от неверие, покланящи се на суетното и на празното.“

*30.08 по еретическия, †17 август по църковния календар - Св. мъченик Патрокъл*

„? Виж тези ваши безсмъртни богове и преди всичко Зевс, бащата на боговете, отцеубиеца и мъжа на едноутробната си сестра - нима той не е живял в Крит? Не показват ли и до днес там неговата гробница? А вашият Посейдон не е ли бил началник на разбойниците, хищник и губител? И неговата гробница не се ли намира в Калабрия? Как тогава наричате боговете си безсмъртни, щом са умрели като обикновени хора, щом се показват гробниците им и римските и гръцките

писатели добре познават всичките им зли дела? Такива са вашите богове, които не само християните, а и почитащите ги изобличават и хулят! Ако ти казваш за нашия Бог, Спасителя Христос, че е бил роден от жена, а после разпнат, послушай за тайнствените откровения на вашите книги за Него. Та нали вашата предсказателка Сибила - същата, чиито книги римският цар Тарквиний купил на висока цена - така ясно е описала възплъщението на Христа във втората си книга: “Когато Девата роди Словото Божие и посред ясен ден от изток се появи звезда, предвестница на великото за смъртните хора чудо, тогава при тях ще дойде Синът на великия Бог, облечен в плът, подобна на човешката. Влъхвите ще му принесат дарове - злато, ливан и смирна, и това ще бъде приятно за Него”. И за кръста Христов тя говори: “О, блажено дърво, на което ще бъде разпнат Христос! Ти си достойно да бъдеш на небето, а не на земята”. После и за второто пришествие казва: “От небето ще дойде великият Цар, Владиката на всички векове, Който ще съди хората и целия свят. Вярващите и невярващите ще Го видят да седи на висок престол като истински Бог и да въздава на всички според заслугите”. Ако искаш да чуеш още и предсказанията на питийския Аполон, ливийския Амоний, Додона и Пергам, прочети внимателно книгите им и ще познаеш Христа, вишния Бог, Когото те са предсказали и Който е трябвало да дойде заради спасението и обновлението на човешкия род. Когато Язон, предводителят на аргонавтите, запитал делфийския Аполон за капището, което в Атина се смятало за най-древно: “Кажете ни, пророче, слънцевидни Аполоне, кому ще принадлежи този храм в последните времена?”, той отговорил: “Можете да изпълнявате обредите си, с които отдавате почит на боговете, но аз изповядвам Единия Бог, царуващ на небесата, Чието вечно Слово ще бъде заченато от чиста Дева. И като пусната от лък стрела, То ще премине по цялата вселена, завладявайки всички и принасяйки ги като



дар на Отца. На Неговата Майка ще принадлежи този храм, а името е Мария". И още: когато Ватос попитал същия този Аполон за Бога, той отговорил: "Само един ще ми причини мъка. Това е Мъж от небето, Който бидейки Бог, все пак ще страда, макар да не страда Божеството. По Божествената и по човешката си природа Той ще има от Отца безсмъртие, живот и сили, а от Майка си - смърт, кръст и гроб. От очите Му ще текат топли сълзи и пет хиляди души ще насити с пет хляба. За Него всеки ще каже: Христос е моят Бог, разпнат, умрял, възкръснал от гроба и възлязъл на небето".

*21.07 по еретическия, †08 юли по православния календар - Свети великомъченик Прокопий*

„- Царю, познай съблазънта, в която сте въвлечени от бесовете. Вие почитате като богове тленните и безчувствени идоли и им служите. Голям срам е да бъдеш дотолкова сляп и безумен, че да се поклониш на тези мерзости. Повярвай поне на своя мъдрец Диодор (Диодор Сицилиански - известен езически писател, историк и философ. Бел.ред.), който казва, че вашите богове някога са били хора и са завършили живота си нечестиво, но заради някои дела, извършени от тях приживе, хората са им издигнали паметници и статуи. А следващите поколения, не знаейки замисъла на своите праотци, които поставили тези паметници само заради възпоменанието на хората, изобразени върху тях, но мислели, че самата вещ е благочестна и благоприлична, започнали да им се покланят като на богове. И знаменитият Плутарх Херонейски (бележит гръцки историк. Херонея - град в Средна Гърция, бел.ред.) се гнусял от тези богове и ги презирал. Повярвай, царю, поне на тези свои учители и не ставай виновник за гибелта на толкова души, за което ще се подложиш на вечни мъчения. Познай Единия, Истинен Бог,

вечносъществуващ, пребезначален и безсмъртен, Който в края на времената прие върху Себе Си човешка плът заради нашето спасение. Чрез Него царете царуват, страните се управляват и целият свят се крепи. Всичко е било създадено и запазва битието си единствено чрез Неговото слово. Този всемогъщ и преблаг Бог не изисква жертви, подобни на вашите, и не се радва на заколването на невинни жертви, но иска само да спазваме Неговите заповеди твърдо и непоколебимо...

Света Екатерина отговорила:

- Но нали същият този ваш Омир казва на друго място за твоя велик бог Зевс, че той е бил лукав и лъжлив измамник, и че другите богове - Хера, Посейдон и Атина искали да го вържат, но той успял да се скрие от тях чрез бягство. Във вашите книги са описани и много други деяния, подобни на тези, които внушават презрение към вашите богове (Хера (Юнона) била почитана от древните гърци и римляни като сестра и жена на главния им бог Зевс; била най-почитана между богините; била считана за богиня на земята и плодородието и покровителка на съпружеския живот. Посейдон бил считан за бог на моретата. Атина била считана за богиня на мъдростта, предимно военната. Горепосоченото място е взето от "Метаморфози" на римския поет Овидий. Най-общо, боговете на римляните и гърците, според техните вярвания, притежавали същите страсти и престъпни наклонности като хората.)... "

*07.12 по еретическия папски календар, † 24 ноември по православния календар - Св. великомъченица Екатерина*

„Не може да бъде наречен Бог този, който не притежава цялата праведност и святост, и Божествена слава. А каква

праведност и святост и каква Божествена слава има вашият Кронос, който погълнал децата си, както за това, впрочем, писали неговите почитатели? Или какво достойно за похвала ще намериш и у самия Зевс, който колкото дни е живял, толкова беззакония, прелюбодейства и убийства е извършил: изгонил баща си, погубвал своите деца, прелюбодействал с чуждите жени, женил се за сестрите си, погубвал царства, изобретявал магии, бил виновник за смъртта на толкова хора и за такива беззакония и скверноти, за които и да се слуша е невъзможно - дотолкова безсрамни и нечисти са неговите дела. Нима ти вярваш, че такъв нечестив човек може да бъде бог? А че той е бил именно такъв, за това свидетелстват пак вашите писатели, които пишат, че нечестивите люде наричали богове царете, които се прославяли с храброст на война и които са умрели в своето си време. Кажете ми, каква е добродетелта на вашия бог Зевс, който до самата си смърт бил враг на всяка чистота и честност, защото и сам чрез похитяването на младия Ганимед осквернил въздуха, а също и земята осквернил, когато насилвал своите сестри. И какво божествено намираш във вашия Хермес, чиято глава прилича на някое крилато чудовище. Той с помощта на магии откривал скритото в земята злато, а чрез разни чародейства и с вълшебния си жезъл обезвреждал змийската отрова. Правел е това, прочее, с помощта на бесовете, на които той всеки ден принасял в жертва глиган или петел. Каква святост е имал и Херкулес, който се изморил, като убивал съседите си и сам - по Божие произволение - се хвърлил в огън и изгорял окаеният заедно с тоягата и кожата, която носел? Какво добро ще намериш и в Аполон, или в тайните жертвоприношения на Бакхус, в пиянствата и в разпуснатостта? Да споменем и богинята Хера, сестра и жена на Зевс, безумната Палада и безсрамната Венера, каращи се помежду си, ревнуващи една от друга, гневящи се една на друга, спорещи помежду си коя е по-красива и търсещи съда на един овчар. Кой ще приеме

като достойни за Божеско поклонение всички тия, които нямат нито Божественост, нито святост и праведност? А за другите по-низши богове няма и защо да се говори, защото главните богове са като главата, от която продължават и останалите членове. И кой от тях трябва да бъде почитан като бог или като богиня, когато Кронос, Зевс и Венера, които се почитат от нечестивите люде за най-големите богове, в действителност не са богове? И така, ако вашите богове са презрени и суетни, то още повече достойни за презрение са тези, които ги почитат като богове.“

*01.04 по еретическия, † 19 март по православния календар - Св. мъченици Хрисант и Дария, и другите с тях*

„светецът, желаейки да просвети езичника със светлината на истината и да изобличи цялата мерзост на езичеството, казал на Акилин:

- Нека бъдат подобни на твоя бог Зевс всички, които му се покланят и се надяват на него; а за него се разказва, че той бил първият пребеззаконен влѣхва и пагубен чародей, баща на всяко нечестие и безбожие, след чиято смърт хората, желаещи да подражават на злите му дела, му направили златни и сребърни идоли, наричайки го бог; направили това, за да имат оправдание за самите себе си в своята нечистота и беззаконие и за да не ги укорява никой в срамните им дела, защото и техният бог бил такъв; по подобен начин и други мерзки и всезлюбни хора били обявени за богове от своите подражатели; а вие, вярвайки на тези древни нечестиви предания и лъжливи басни, се покланяте на бездушни и неми идоли, забравяйки за живия Бог, Който е утвърдил небето, основал е земята над водите и е сътворил въздуха;..“

След това мъчителят, като заповядал да развържат светеца

и го повикал при себе си, започнал с ласкателство да го утешава, казвайки:

- Трифоне, принеси жертва на великия Зевс и се поклони на царския образ и ще те пусна.

Но светият с усмивка му отговорил:

- Ако самия цар съм презрял и съм пренебрегнал нечестивите му заповеди, няма ще се поклоня на неговия бездушен образ? Това няма да бъде. За Зевс и за другите лъжливи богове питай своите мъдреци какви басни се съчиняват за прикриване на гнусните им дела, като прилагат имената им към други неща, наричайки небето - Зевс, въздуха - Хера, земята - Церера, морето - Посейдон, слънцето - Аполон, луната - Диана. Тези баснотворци са нарекли с имената на вашите богове и различни безнравствени обичаи и човешки страсти, като са измислили бога на гнева и войната - Марс, а блудната страст са нарекли Венера. И ето, вие, оставили Бога, Създателя на всичко, безумно сте изпълнили цялата вселена с идоли и сте предпочели творението пред Твореца: и не само сами, бидейки лишени от здрав разум и отклонили се от пътя на истината, стремглаво падате в душегубна пропаст, но и нас се стремите да увлечете в нея, за да ни направите участници във вашата погибел, но, вие, ласкатели, няма да имате никакъв успех! Защото никога няма да успеете да отклоните от истинния път и да склоните към вашите идоли нас, надяващите се на истинния и жив Бог..."

*14.02 по еретическия, † 1 февруари по църковния календар - Свети мъченик Трифон (Трифоновден)*

„хегемонът започнал да хвали своите богове Зевс, Аполон, Асклепий и другите. На това свети Леонтий казал:

- Нима Зевс е велик бог?

- Той владее небето - отговори хегемонът, - той е баща на всички богове.

Леонтий възразил:

- На Бога подобава да бъде праведен, чист и безгрешен, а ти какво ще кажеш за своя бог Зевс?

- Аз го наричам праведен, чист и безгрешен - казал хегемонът.

На това свети Леонтий отвърнал:

- Ти казваш, че е праведен, но нима той не е свалил от престола своя баща Кронос? Казваш, че е чист и безгрешен, но нима не той е взел за жена родната си сестра Хера и не е осквернил много чужди жени? Той погубвал не само жени, но и мъже, и вършел най-мерзки беззакония. Но как той, като е такъв грешник, може да бъде бог? Ако вашият бог е грешник, то за изправянето му е нужен друг бог, безгрешен.

Хегемонът Лисий се разгневил и яростно казал:

- Кой ти е дал право да съдиш нашите богове, зли човече! Те са ми богове; няма да ви пощадя, но жестоко ще погубя всички!

Свети Леонтий казал:

- Не се гневи, хегемоне, ако чуваш истината. Не са ли дадени на хората закони да нямат чужда жена, да не взимат за съпруга сестра си, да не обиждат, да не убиват никого? И ако някой се осмели да постъпи в нещо против законите, той се назовава престъпник и подлежи на съд и смъртно наказание. А вашите богове хора са преизпълнени с всяко зло и беззаконие: те са били блудници, прелюбодейци,

човекоубийци и като законопрестъпници колко пъти са подлежали на страшен съд и на смъртно наказание! Затова вашите беззаконници богове трябва да се подчинят на човешките закони и да подражават на хората, които строго пазят законите, а вие бъдете съдници на вашите богове, бъдете им богове и палачи, докато не ги поправите.

Хегемонът казал:

- О, безумнико! Не вашият ли Бог е бил разпънат като злодей? А кой от нашите богове е бил разпънат?

Свети Леонтий отговорил:

- Нашият Христос Бог се разпна за нас и ние се хвалим с кръста Му, а вашите богове треперят, боят се от нашия Разпнат Бог и бягат далече от кръстната сила. Нашият Бог по Своя воля пострада на кръста, а вашите богове, без да желаят, са загинали от горчива смърт. Нашият Бог е Спасител на човешкия род, а вашите богове са губители на хората. Нашият Бог е истинен, а вашите богове са лъжовни и не са богове, а бесове и пагубни прелъстителни. Те самите погинали и покланящите им се водят към вечна погибел.

Вбесен от тези думи на свети Леонтий, хегемонът заповядал да бият всички Христови изповедници с камъни по устата.“

*23.07 по еретическия, †10 юли по църковния календар - Св. 45 мъченици в Никопол Арменски*

**Последния цитат дава представа защо исляма, бого(не)милите, много протестанти, сектанти и Гайдарски се боят от кръста с Разпятие!**

*Въпрос:*

*14. В доста ваши статии се пише за Българите с остригани глави, траките с техните постижения, слава и възхищение към тях, но в действителност, те тогава са били езичници.*

*Това което се опитвам да разбера е следното - долавям възхищение към траки / българи, че са правели велики дела и че ние им се възхищаваме, но в действителност тогава те са били езичници, правилно ли е да им се възхищаваме? Все пак са част от нашата история, въпреки че са били езичници.*

Отговор: Ние трябва да знаем истинската си история, която днес целенасочено е манипулирана и принижена от платените слуги на сатана – юдомасонските историци. Те откровено и очевидно лъжат за това, че сме били диваци, които дошли от Азия, вярвали в тангра, имали ханове, живели в юрти и се разхождали по Евразия като цигански катун. Никъде за тези твърдения няма документи и артефакти. Напротив – запазените древни източници, включително и от православно Предание говорят, че произлизаме от древен и славен народ. Не е само това – този народ в един момент става духовен лидер на всички останали скити, наречени по-късно славяни, защото първи приема Християнската вяра, култура и възвишен морал, навлиза в Златния си век и просвещава целия останал родствен на него свят. Ето какво пише православния монах Паисий Хилендарски: „От целия СЛАВЯНСКИ род най-СЛАВНИ са били БЪЛГАРИТЕ. ПЪРВО те са се нарекли царе, първо те са имали патриарх, първо те са се кръстили, най-много земя те завладели. Така от целия славянски род били най-силни и най-почитани и ПЪРВИТЕ СЛАВЯНСКИ СВЕТЦИ са просияли ОТ БЪЛГАРСКИЯ РОД и език, както и за това подред написах в тая история. И за това българите имат свидетелство от много истории, защото всичко е истина за българите, както вече и споменах...” Това е истината за нас! Части от народа ни е започнал да приема православно вяра още от апостолите, както това е записано



в житията им. Канас Кубрат има християнски и патрициански символи на власт в намереното негово съкровище в с. Малая Перешчепина, Украйна. Вероятно е приел мотелитска ерес при кръщението си. Вероятно голяма част от народа ни е бил много отдавна православен, други са приели ереси, трети ислям (Татарстан), четвърти юдаизъм (Хазария), а другите са останали езичници или са изповядвали нещо между окултизъм и християнство. Това което е направил княз Борис I Михаил е да спре разделението и да обедини народа в една права вяра в Бога.

Всичко подробно сме описали в статията „История на Славянобългарската империя“. Ето цитат:

„Много хора ще се запитат, след като християнството е било разпространено сред нашите предци и техните владетели толкова рано, тогава какво е сторил княз Борис I Михаил? Както писахме, истината е част от народа и аристокрацията се връщат през годините към езичеството или възприемат еретически учения.

В подкрепа на това твърдение идва и едно сведение от Зонара, в което се казва, че българите са част от Ромейската държава, а единствената религия в Рим от V век е християнството.

„Българите бяха народ от Ромейската държава и от появата си мърсяха териториите отвъд Дунава.“ - Превод Никола Чолаков.

От следващата страница на Зонара можем да разберем с какво българите са „мърсели“ . Следващата глава е озаглавена „СИНОДА СРЕЩУ МОНОТЕЛИТИТЕ“ и подзаглавие „БЪЛГАРИ.“

РАЗШИРЯВАНЕТО на България на юг от Дунава най-вероятно

е в резултат на РЕЛИГИОЗНА ВОЙНА. БИТКАТА ПРИ ОНГЪЛА СЕ СЪСТОИ В МОМЕНТ, КОГАТО В КОНСТАНТИНОПОЛ Е СВИКАН VI-ТИЯ ВСЕЛЕНСКИ СЪБОР (680-681 гг.), КОЙТО ОСЪЖДА МОНОТЕЛИТСТВОТО – ЕРЕСТА КОЯТО В ТОЗИ МОМЕНТ ИЗПОВЯДВА ЧАСТ ОТ БЪЛГАРСКАТА АРИСТОКРАЦИЯ И НАРОД...

Монотелитите са еретици, които явно са успели да заблудят част от сънародниците ни.

Ересите и езичеството, като дяволски идеологии, създават разцепление и междуособици сред българите (ситуация идентична с положението преди робството и СЪС СЕГАШНОТО ПЛАЧЕВНО СЪСТОЯНИЕ НА НАРОДА НИ)...

Много е вероятно, поради приемането на ерес при част от аристокрацията да се се получили междуособици и отслабване на държавата. Не случайно отец Паисий пише в своята история, че покръстването осъществено от цар Борис I Михаил е било второ за народа ни! Археологическите данни сочат, че след това над 600 църкви са били тотално преустроени, а много дори разрушени и построени наново. Това също говори за масово преминаване (или връщане) на много българи от ерес в православната вяра.

Символи на християнска монархическа власт се намират и при приемниците на Кубрат.

На пръстена-печат на набедения за езически „хан“ Тервел е написано: "Богородице, помагай на кесаря Тервел". На другата му страна е изписан кръст. В държавната йерархия на Римската империя титлата кесар е била най-високата, с която са били удостоявани средновековните европейски владетели. Кесарят всъщност е и съимператор. Титлата е получавана само и единствено от християнски владетели, а цар Тервел явно е бил християнин (има вероятност да е бил еретик монотелит, каквито са били и баща му и дядо му, както се

доказа от неопровержимата археология)...

За да спре опасното разделение и отслабването на държавата, да сплоти народа и да укрепи властта си, княз Борис налага единната и единствено правилно славещата Бога вяра - православната! За съжаление не така се случва преди турското нашествие, когато антисоциалната, антисемейна, антиармейска, антидържавна, антицарска и антибожествена секта на бого(не)милити отслабва обществото, отблъсква защитата на Светия Божи Дух от България и я хвърля в ръцете на други, подобни на тях еретици - мюсюлманите. Не случайно богомилските общности скоро след завладяването стават помашки - най-големи те са били в Родопите и в Босна. Днес положението е още по - трагично, защото наред с атеизма, източните култове, езичеството, сектите, ересите и субкултурите душите ни крадат и псевдоправославните новостилни еретици, водени от покатоличени "патриарх" и "митрополити" масони бизнесмени..."

*Въпрос:*

*15. Защо висшите богослужещи носят лъскави дрехи и шапки, като корони, при условие, че знаем за някои от мъчениците светци, че са били заможни и че даряват цялото си богатство на нуждаещи и си сменят дрехите с обикновенни. Защо висшите Богослужещи ходят*

*с лъскави дрехи и корони с кръст на най горната част на шапката / корона, че дори имат и икони на самата шапка. Това не е ли богохулие да сложиш кръст отгоре на шапката и да стърчи нагоре, че и икона отсрани. Изглежда странно и някък си го чувствам грешно. Вие, какво мислите?*

*Отговор: Това е православното Предание на църквата. Както*

владетеля, аристокрацията и войнството са се отличавали по одеждите си от другия народ, така това е било необходимо и за духовната власт. Още повече, че тя представлява и осъществява литургийната, молитвената, изповедалната и покаяната връзка на обикновените миряни и клира с Бога, както е казал самия Христос: „ще съградя църквата Си, и портите адови няма да ѝ надделеят; и ще ти дам ключовете на царството небесно, и каквото свържеш на земята, ще бъде свързано на небесата; и каквото развържеш на земята, ще бъде развързано на небесата.“ (Мат. 16: 18,19). Това Спасителя обещава на апостолите, които ръкополагат първите епископи и съграждат първите християнски храмове. От там и досега върви апостолско наследство в истинското православие. Короните с кръстове са част от облеклото на висшите духовници, като представители на духовната власт, както и на царя, като едноличен лидер на политическата власт в една православна държава. Тези, които са нападнали и разрушили този древен патриархален порядък в цивилизованите общества се наричат масони-революционери. Те водят началото си от гностическата, манихейската, богомилската, протестантската и други ереси и са ръководени от юдейския синедрион, който чрез тях е обезглавил християнските държави, лишавайки ги от духовна, царска и аристократична власт, и под формата на привидно народовластие е поставил своите марионетки-масони начело на властта.

Църквите също са били богато украсени и са се отличавали от обикновените къщи.

Иконите, стенописите и изобщо светите образи в храма са заповядани от самия Бог: „А скинията направи от десет платнища препреден висон и синя, пурпурена и червена вълна, и по тях направи херувими изкусна работа... (2Моис. 26:1) „и направи два херувима от злато: изковани ги направи

на двата края на очистилицето... (2Моис. 25:18) „И по всички стени на храма околоръст издълба изображения на херувими“ (3Цар. 6:29) и т.н.

Иначе много от старите патриарси, архиепископи и епископи са произлезли от монаси и са били девствени, нестежятелни (не са притежавали нищо свое) хора. Всичко което са получавали като дарения са го употребявали за църквата, съграждане на болници, купуване на храна и облекло за бедни и за други благотворителни цели. Нямали са нищо общо със съвременните псевдоправославни клирици-бизнесмени, бивши комунисти, сегашни масони и покатоличени еретици-икуменисти.

### *Въпрос*

*16. Според вас, изцяло ли сме траки или и смесица с други. Това което ми прави впечатление е че в различни райони на България някои от хората изглеждат различно. Според вас, изцяло ли сме траки / българи или смесица от най различни в различните райони?*

Отговор: Цитат от споменатата историческа статия:

„Едно от основните доказателства за нашите Тракийски корени е общеевропейското генетично изследване проведено от Института “ИГЕНЕА” в Цюрих и оповестено в над 500 научни труда и техните публикации във водещи международни научни списания. Процентът на Тракийските гени в съвременните Българи е 49 %, който е изключително голям в сравнение с наследствеността у други народи. Условно може да се приеме, че на всеки от нас единият родител е пряк потомък на Траките. Оказа се, че няма и следа от нашите “пра - пра тюркско алтайски, монголски корени”.

В древните писмени източници се съдържат описания и изображения на външния вид на старите българи. Те са представени като едри, силни и красиви хора. Някои, като например Крум Страшни и Борис II са описани с червеникави коси и бради, това е един от белезите на старото население на Балканите. В "Минологията на Василий II" от X-ти век, в хрониката на Йоан Скилица от XI-ти век и в други средновековни документи, има изображения на български войници и владетели, които са с изразени европейски черти и със светли коса и кожа. Княз Омуртаг и приближените му също са представени със светла кожа, светлокестенява коса и европейски черти..."

*Въпрос*

*17. Покръстването на Българите - наистина ли е имало покръстване 864г, като знаем, че Апостол Павел е покръстил траките / българите 50те години?*

Отговор: По-горе отговорих.

*Въпрос:*

*18. Глаголицата - защо бе създадена, като занем, че Кирилицата я е имало и преди нея. (В действителност, не се знае кой е създал Глаголицата и кой е Създал Кирилицата, поне аз неможах да неамерия логично обяснение. Някои казват, че Климент Охридски създава Кирилицата, но има сведения, че тя съществува и преди това. Казва се, че Глаголицата е създадена от Кирил и Методи, но защо, като има Кирилица преди глаголицата?)*

Отговор: Кирил и методий създават глаголцата, а свети Климент кирилицата.

„Святитель Климент считается первым славянским писателем. Он не только продолжил переводческое дело, начатое свв. Кириллом и Мефодием, но и оставил свои писательские труды — первые образцы славянской духовной литературы. Согласно летописям, св. Климент создал славянскую азбуку. По мнению большинства современных учёных, именно эта азбука и получила название «кириллица», тогда как Кирилл и Мефодий создали глаголицу.“

### Житие Климент Охридский, Болгарский“

Имало е идентична азбука, ползвана от готския православен епископ Улфила (383 г.) за просвещаване на готите, които са също тракийско племе (виж готска азбука). В житието на свети Кирил четем също: „Там философът намери евангелие и псалтир, написани с руски букви и срещна човек, който говореше на тоя език. Той влезе в разговор с него и разбра смисъла на речта му, сравнявайки различието на звуковете - гласни и съгласни - със своя говор. И като отпрати молитва към Бога, скоро започна да чете и да говори на тоя език. И всички му се удивляваха и хвалеха Бога.“ Това е много преди мисията в Моравия, когато е посетил Херсон и после е отишъл при хазарите.

### Въпрос:

*19. Кой и защо латинизира Румъния. Знаем, че са говорели влахо български до 17 век., как и кой ги латинизира толкова бързо и как са успяли?*

Отговор: Чел съм, че там още от древността са били заселени много латински войници със семействата си, защото провинция Дакия е била гранична със сарматите и скитите.

Цитат от споменатата историческа статия: „МНОГО Е

ВАЖНО ДА СЕ ЗНАЕ, ЧЕ ЦАР БОРИС I МИХАИЛ Е ПОКРЪСТИТЕЛ НЕ САМО НА БЪЛГАРИЯ, НО И НА ДНЕСНИТЕ РУМЪНИЯ, СЪРБИЯ, БОСНА, ХЪРВАТСКО, ЧАСТ ОТ УКРАЙНА И УНГАРИЯ, КАКТО ТОВА Е ЗАПИСАНО В ЖИТИЕТО МУ:

„Тогавя била покръстена и утвърдена в християнството не само цяла България, но и Влахия, Молдавия, Трансилвания, Банат, Буковина, Сърбия, Босна, Херцеговина и Хърватско, които тогава се намирили под властта на равноапостолния български цар Борис...”

Житие на свети благоверен и равноапостолен цар Борис I Михаил покръстител (15.05 по еретическия, † 02 май по църковния календар)

ПОКАЗАТЕЛЕН Е ФАКТА, ЧЕ ДО 1865 Г. В ЦЪРКВАТА И В ГРАЖДАНСКИТЕ СЛУЖБИ НА СЕВЕРНАТА НИ СЪСЕДКА СЕ ИЗПОЛЗВА САМО Т. НАР. РУМЪНСКА КИРИЛИЦА!“

*Въпрос:*

*20. Дали всички свещеници в Българската православна църква са се продали и дали няма някои които знаят какво става и не участват с другите в мръсните им дела, като например случаят с Троянският манастир.*

Отговор: Не знам кой от монасите или клира в Троянския манастир или някъде другаде в Българската „православна“ църква не се е продал и не служи заедно с масонския висш клир. Някой от тях може да се е опазил и да не е хомосексуалист, но само това! Общите служби, молитвите, паленето на свещ и изобщо влизането в еретически масонски икуменически църкви, като българската, е осъдено от светите канони на Църквата: „Ако някой, макар и въщи, се помоли с отлъчен от църковно общение, да бъде (и сам той) отлъчен”.



(10-то апостолско правило); „Епископ, презвитер или дякон, който само се е молил с еретици, нека се отлъчи; а ако им позволи да вършат нещо като свещенослужители в църквата, да бъде низвергнат” (Апост. 45); „Не бива да се празнува заедно с езичници и да се приема от тях онова, което е безбожническо” (Лаод. 39); „Еретици не трябва да присъстват на свещенодействие и молитва на верните, ако не обещаят, че ще се покаят и че ще напуснат ереста.” (Тим. Алекс. 9); "Не само неверни еретици, не само блудници и прелюбодеи и други, творящи подобни непотребства, поставя под властта си змеят, но и онези, които безразлично се отнасят към всички такива и встъпват в общение с тях... "... Защото какво общуване между правда и беззаконие?... Каква прилика между Божия храм и идолите? (2 Кор. 6:14, 16)" (свети Теодор Студит - Добротолюбие, т. 4, с. 444); „Ние пазим и държим Догматите на Едната Свята Съборна и Апостолска Църква и нововъведенците новатори и всяка ерес предаваме на Анатема.” Седми Вселенски Събор с участието на 367 богоносни отци - деяние 7 и т.н.

Всеки, който иска да си спасява душата в нашите крайни времена трябва да прекрати всякакво духовно общение с Българската „православна“ църква и нейните икуменически сестри – всички други т. нар. „официални“ „православни“ църкви. Всички те се ръководят от масони еретици, които са изменили и кръщението, и календара, и богослужението, и молитвите, и требите, и тайнствата, и постите, и оглашението и много други съществени части от Преданието на Църквата, с което, бидейки юдомасони=сатанисти, ЦЕЛЕНАСОЧЕНО оскверняват хората и водят душите им към ада.

Писали сме по тези въпроси в препратките след почти всяка статия. Вижте особено:

[„Хронология на отстъплението от Бога“](#)

„КАК ДА СИ СПАСЯВАМЕ ДУШИТЕ В ТЕЗИ БЕЗБОЖНИ КРАЙНИ  
ПРЕДАНТИХРИСТОВИ ВРЕМЕНА“

„Пътят за спасение“

„ЗА ЗАПАЗЕНАТА ДНЕС ЦЪРКВА ХРИСТОВА“

„КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО“

Надявам се да съм полезен.

Поздрави

**Второ писмо:**

Здравейте.

Ще се опитам да ви отговоря изчерпателно.

*Въпрос:*

*1. Съботния ден или Неделния. В кой ден не трябва да се работи или и в двата. На английски неделя - Sunday денят на слънцето и това ще да е езически бог.*

Отговор:

На английски е „ден на слънцето“, но на български е „неделя“ от славянското „не делама“ - не работя. На руски е още по-ясно - „Воскресенье“ - деня на Христовото Възкресение! В този ден християните, още от първите години след Възкресението на Спасителя, извършват Света Литургия, причестяват се със Светите Дарове и сядат на братска трапеза заедно със свещеника и семейството му, като след провеждане на душеполезни разговори, хората се разотиват по домовете за да си починат. В този ден се почива, защото е празник - деня на Възкресението и победата Христова над смъртта, ада и

сатана. В събота, когато Христос е бил с тялото си в гроба, В НИКАКЪВ СЛУЧАЙ НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ПРАЗНУВА! Това, което днес извършват много протестанти е юдействащо сектантско мъдруване. Те празнуват заедно с убийците на Христа!

Относно съботите: Апостол Павел казва: "И тъй, никой да ви не осъжда за ядене, или пиене, или за някой празник или новомесечие, или СЪБОТА: това е СЯНКА на бъдещето, а тялото е Христос." (Колос. 2:16,17)

„А относно времето на Христовото рождество, мнозина достоверни писатели казват, че това е било в полунощ в събота срещу неделя; и това известие се съгласува с Шестия Вселенски събор, който обяснява празнуването на неделния ден така: “Понеже в този ден Бог сътвори светлината; в същия този ден Бог благоволи да се роди; в същия този ден Той прие кръщение в Йордан от Иоан; в същия този ден Самият премилостив Изкупител на човешкия род, заради нашето спасение, възкръсна от мъртвите; в същия този ден Той изля Светия Дух върху учениците Си”.

[07.01 по еретическия, † 25 декември по църковния календар - Рождество на нашия Господ Бог и Спасител Иисус Христос](#)

ХРИСТИЯНИТЕ НЕ МОГАТ ДА ПРАЗНУВАТ В ДЕНЯ КОГАТО ИИСУС Е БИЛ В ГРОБА! За това деня за празник СТАВА ДЕНЯ НА ВЪЗКРЕСЕНИЕТО - СЕДМИЯТ ДЕН! Който празнува в събота, той прави подобно на корбанджиите!

*Въпрос:*

*2. Математика - грешно ли е да се учи и изобретява. Ако примерно човек е програмист и се занимава с компютри трябва ли да спре да работи това?*

*Науката (не говоря за грешната наука) не може ли да се*

*използва за добро. Като напр. изобретения които ще ни помогнат да съберем жито, царица и общо взето храна по лесно, за да не останем гладни през зимата.*

Отговор:

Този отговор засяга и въпросите свързани изобщо с отношението към света, светските науки, отношенията с жени, със светски хора и т.н.

Ще ви дам пример с нещо, което ми се случи наскоро. Един съсед през тези скверни езически коледни дни ме покани да присъединя към „празничната“ му трапеза. Аз отказах, обяснявайки му, че не празнувам езическата коледа, а Рождество Христово на 07. 01. Въпреки това той продължи да настоява поне да хапна и пийна с тях. Казах му, че аз съм в пост. Беше много учуден. Но с това не се свърши. Вчера той ми подари рекламни материали от фирмата му. Попитах го, преди да ги приема, дали са свързани с коледните и новогодишни т. нар. „празници“, той ми каза, че не са, а са просто фирмени сувенири. Аз ги приех, но сред тях имаше календар. Попитах го отново дали не са направени във връзка с настъпването на новата година и едва тогава той ми приза, че е така. Веднага му ги върнах. Въпреки това аз се оскверних, защото приех в ръцете си подаръци свързани с езически празненства, а това е изключително тежък грях, според каноните на Църквата. Това са уловките на сатана в наши дни! Никой, както преди, вече не подлага християните на мъчения и не ги кара насила да участват в идолопоклонство, просто с изменението на календара и съответно с възобновяване на езически традиции юдомасонството е постигнало именно това – масово оскверняване на почти всички хора по света, които подканят към духовно омърсяване дори и искащите да спасят душите си.

Нещата не приключват само с празниците, но са свързани с

почти всеки аспект на живота ни.

Вие питате за съвременната наука и за работата след завършване на определено образование.

Ще ви посоча първо пример отново със себе си. Моята работа беше свързана с превозване на товари по море. Говорим за стотици хиляди тонове царевица, жито и желязна руда например. Добре, но нали всичките тези зърнени култури са ГМО, а също са расли с токсични химически торове. Освен това на самия кораб извършвахме дератизация след натоварване, при която в товара се вкарват силно отровни газове. Голяма част от рудата, която превозвахме за Китай, се използваше за производство на всякакъв вид оръжие, което после се продаваше по целия свят за да се убиват множество хора. Да не говоря, че когато сме превозвали контейнери много вероятно в тях е имало и оръжие и всякаква друга опасна стока, която изобщо не е била декларирана, както това често се случва на държавно ниво. Принасяли сме например и контейнери от Франция за Норвегия, в които имаше специална химия, която спомага за по бързото затлъстяване на съомгата, отглеждана в морски ферми. Тоест аз съм участвал в превоза и разпространението на материали, които са помогнали за унищожението на човешки животи и за това съм получавал много добри пари.

Ето пример и с мой бивш приятел, който учи за адвокат – още с кандидатстването той е принуден да чете и повтаря масонски лъжи от официалната българска история, много от които са свързани и с богохулство – например за „лошия“ княз Борис I Михаил (всъщност е равноапостолен светец, просветил не само българите, но и голяма част от балканските народи), който бил избил 52 болярски рода, което пълна лъжа, отдавна изобличена от историографията (Вижте статията [Свети Княз Борис и митът за избиването на 52-та рода](#)). Учи и за това, че

сме вярвали в турския „бог“ тънръ (тангра), че сме имали ханове, че сме били азиатски диваци, пришълци по нашите земи и др. лъжи, за които няма нито един документ или друг исторически паметник!

Но отстъплението не свършва с това!

Още с началото на практиката си той започва да служи пред езическата „богиня“ Темида, която, както всеки християнин трябва да знае, Е ВСЪЩНОСТ ЕЗИЧЕСКИ БЯС!

Не и само това.

Учението му и бъдещата му работа са свързани не със справедливост и истина, а с заобикаляне на законите и опити да се оправдаят нарушители, откровени престъпници и дори рецидивисти.

Имах и позната фармацевт. На пръв поглед достойна професия, с която се помага на болни хора, но всички знаем, че съвременните химически лекарства колкото оправят един орган, толкова могат да повредят други. Освен това се продават и сънотворни, и наркотични, и психотропни и други подобни лекарства.

Примерите са много.

Каквото и да учи и практикува човек в съвременното е свързано и с нещо за което отдавна сме предупредени от светците:

„Сега ми се отварят очите да видя евреина: един човек да ме ругае, да убие баща ми, майка ми, брат ми, дори окото ми да изкара, имам задължение, като християнин да му простя. Но да ругае Христа - нашия Бог, моята Пресвета, не желая да го виждам. Ваша милост как ви дава сърцето да вършите търговия с евреите. Този, който се сдружава с евреите, купува

и продава, какво показва? Показва и казва, че добре са направили евреите, щом са убили пророците и всички проповедници и праведници; добре са правили и правят, че ругаят нашия Христос и Пресветата ни Богородица; добре правят, че ни омърсяват и ни пият кръвта." "Свети свещеномъченик и равноапостолен Козма Етолийски"

Днес всички едри бизнеси по света са в ръцете на споменатите евреи и техните слуги масони. Говорим и за превозите на товари, и за адвокатските кантори, и за фармацевтичните компании, и за производството на храни, и за ресурсите, и за добива, и за създаването на технологии, и за туризма, услугите, медиите, здравеопазване, образование и т.н. Евреите и масоните дават десятък от своите печалби за построяването на новия Соломонов храм в Йерусалим, а както знаем там ще се възцари антихриста. Тоест всеки от нас е подканен да учи и да работи за тях, като по този начин той помага за техните печалби и също участва в това мероприятие.

(Вижте и статията [Относно бесовската "мъдрост" на този СВЯТ](#)).

*Въпрос:*

*3. Какво става с душата на починало дете, то е безгрешно и не е имало време да направи грях. Ще се съди ли редом с други?*

Свети цар и пророк Давид казва:

„Се бо в беззаконіих зачат есмь, и во гресех роди мя мати моя.“ (Ето, в беззаконие съм заченат, и в грях ме роди майка ми.) (Пс. 50:7)

Ето пример от житията на светиите:

„- Оставете ме като смърдящо псе: аз заслужавам тези страдания за греховете си.

- Ти си само на осемнадесет години - казал игуменът, - какви грехове имаш?

- Отче! - отговорил Симеон - Нали пророкът казва: “Ето, в беззаконие съм заченат, и в грях ме роди майка ми”.

При този отговор игуменът се изумил от разсъдителността му и се удивлявал...”

Житие на преподобния и богоносен наш отец Симеон Стълпник (459 г.) – 14.09 по еретическия, † 01 септември по църковния календар

Има се в предвид първородния грях, с който човек се ражда. Този грях е наследен от първите човеци и наши праотци – Адам и Ева. Те не са следвали заповяданото от Бога, свързали са се със сатана и са попаднали под наказание, проклятие, изгонване от Рая и отпадане от благодатта. Това наказание и техния грях лежи върху всички родени след тях по земята. Връзката, осъществена от тях с дявола е останала в съзнанието на всеки човек, за това непрекъснато с добрите мисли и намерения в нас се появяват и зли помили и подтици. Очистването от първородния грях става само чрез свето кръщение в истинската православна вяра. Ако за новороденото има непосредствена опасност за живота, то това кръщение може да се извърши или от майката или от друг мирянин наоколо, стига те да са православни. Има кратки молитви и съответно трикратно ПЪЛНО потапяне на кръщавания в името на Светата Троица. За това се нарича „БАНЯ НА КРЪЩЕНИЕТО“. Ето цитат от Светото Предание: „Агаряните не позволявали на никого да приема свето кръщение. Но родителите на преподобния безпрепятствено възродили своето дете чрез банята на кръщението и му дали име, което означава



“Божия благодат”. 17.12 по еретическия, † 04 декември по православния календар - Св. преподобни Иоан Дамаскин

Само ако няма достатъчно вода е разрешено частично обливане или опръскване. След това, ако детето оцелее, е необходимо ритуала да бъде завършен от свещеник, с изпълняване на пълния чин. Това, което днес се извършва в българската „православна“ църква, тези легени, напоени чемшири и т.н., е пародия, която целенасочено осквернява и прави невалидно тайнството.

*Въпрос:*

*4. Ако искам да видя някоя свещена икона като напр. Богородица троеручица, лошо ли е да вляза в манастира и да я видя. Тъй, като в статиите пише, че влизането в храм на Българската православна църква е грях.*

При влизането във всеки храм човек трябва да се прекръсти, да се поклони на олтара, да целуне иконата, която е със съответния актуален празник, да каже кратка молитва при влизане в храм. При извършването на тези действия, вярващия показва почит не само към тази конкретна икона, но и съответно към всички останали в храма, към олтара на храма, към тези, които четат в олтара и съответно към имената на архиереите, които са написани в диптихите на църквата. Дори и да не извърши тези действия, поради ясно съзнание, че не трябва да се показва почит към еретици и еретически икони на техни фалшиви нови светци, човек влиза на място където горят свещи, които са жертва всесъжение в еретически храм, в този момент в олтара или извън него може да се извършват еретически молитви от клирик или от мирянин. Всичко това е забранено от каноните на Светата Църква и осквернява човека. Освен това трябва да се има в предвид, че българската

църква в момента е в литургийно общение не с някакви заблудени еретици, както в миналото, а с осъзнати участници в свръхрелигията на антихриста – наречена икуменизъм.

### *Въпрос*

*5. Дете с проблем е било при поп който му е помогнал. Но е служител на Българската православна църква.*

Ето цитат от Стария Завет, който е показателен за случая:

„Моисей и Аарон дойдоха при фараона (и при служителите му) и направиха така, както (им) заповяда Господ. И хвърли Аарон тоягата си пред фараона и пред служителите му, и тя стана на змия. Тогава фараонът повика мъдреците (египетски) и магьосниците; и тия влъхви египетски направиха същото с магиите си: всеки от тях хвърли тоягата си, и те станаха на змии; но Аароновата тояга погълна техните тояги.“ (Изх. 7: 10-12).

Тоест сатана, който е много мощен ангел, също може да извършва чудеса, с които да се прави подобен на Бога. Всяка болест и недъг, дори още от рождение, също може да бъде причинена от бяс (за което има много примери в житията на светиите), който да развърже засегнатия при намеса на лъжесвещеник, само и само да сее заблуди и да подкрепи своето дело – ереста. Има множество записани „чудеса“ и при католици, протестанти, мюсюлмани, езичници, сектанти, екстрасенси, лечители и т. н. но това не означава, че някой тях е божий човек.

### *Въпрос*

*6. А на женените заповядвам - не аз, а Господ - жена да се*

*не раздели от мъж, - ако пък се и раздели, да остане неомъжена, или да се примири с мъжа си, - и мъж да не оставя жена си... Свързан ли си с жена, не търси развод; развързан ли си от жена, не търси жена. Па, ако се и ожениш, няма да съгрешиш; и девица, ако се омъжи, няма да съгреши. Но такива ще имат грижи за плътта, а пък аз ви щадя. Това ви казвам, братя, защото времето нататък е късо, та ония, които имат жени, да бъдат като че нямат.“*  
(1Кор.7: 1, 10-11, 27-29)

*Последните две изречения не можах да ги разбера.*

Отговор:

Препоръчвам ви да прочетете тълкованията на Евангелието от блажени Теофилакт Български.

Ето цитати от него във връзка с въпроса ви:

*„А на женените заповядвам - не аз, а Господ“ (1Кор.7: 10)*

Тълкование:

Тъй като Господ с ясни думи е дал закон хората да не се развеждат, освен поради прелюбодеяние (Мат. 5:32), апостолът казва: „не аз, а Господ“... думите на Павел са думите на Господа, а не на човек, тъй като по-долу той казва това за себе си: „а мисля, че и аз имам Дух Божий“ (1 Кор. 7:40).

*„жена да се не раздели от мъж, - ако пък се и раздели, да остане неомъжена, или да се примири с мъжа си, - и мъж да не оставя жена си.“ (1Кор.7: 10-11)*

Тълкование:

Разводите, казва той, са от любов към въздържанието, или от малодушие, или по други причини; но би било по-добре, ако

изобщо нямаше раздяла. Ако последва, тогава съпругата трябва да остане с мъжа си, ако не за полов акт, то за да не доведе никой друг. Ако не може да се сдържи, нека се помири с мъжа си.

*„Свързан ли си с жена, не търси развод; развързан ли си от жена, не търси жена. Па, ако се и ожениш, няма да съгрешиш; и девица, ако се омъжи, няма да съгреши.“*  
(1Кор.7: 27-28)

Тълкование:

**Думите "Свързан ли си с жена " показва, че бракът, подобно на окови, носи проблеми със себе си. „Развод“ не нарича въздържание по съгласие, а развод без достатъчно основание; тъй като, ако съпрузите се въздържат по съгласие, това не е развод. След като е казал „не търси жена“, за да не си помислят, че заповядва безбрачие, той добавя: „Па, ако се и ожениш, няма да съгрешиш“. Междувременно вижте колко незабележимо насърчава девствеността, наричайки брака окови, а девствеността - разрешение и свобода.**

*„и девица, ако се омъжи, няма да съгреши“ (1Кор.7: 28)*

Тълкование:

Под девица тук той не разбира тази, която е посветена на Бога (защото ако тази се омъжи, тогава, без съмнение, ще съгреши, защото чрез това освен своя Жених - Христос, тя ще доведе при себе си и прелюбодеец ), но още безбрачно момиче. Следователно, ако такава жена се омъжи, тя няма да съгреши; защото бракът не съдържа нищо нечисто.

*„Но такива ще имат грижи за плътта, а пък аз ви щадя.“*  
(1Кор.7: 28)

Тълкование:

Скърби назовава грижите и тревогите, свързани с брака. „а пък аз – продължава той – ви щадя“, като деца и ви желая да сте свободни и безгрижни. **Бракът е верига; и тези, които са под неговото иго, нямат власт над себе си, както беше казано по-горе.**

*„Това ви казвам, братя, защото времето нататък е късо,“  
(1Кор.7: 29)*

Тълкование:

За да не добави някой към думите му „ще имат грижи за плътта“: „но в същото време и наслада“, пресича всяка надежда за наслада, излагайки на показ стеснението на времето. Защото всичко бърза към унищожение и Царството Христово наближи, и най-накрая трябва да се явим пред Христос. Така че, ако има някакво удоволствие в брачния живот, то то е нестабилно и краткотрайно.

*„та ония, които имат жени, да бъдат като че нямат.“  
(1Кор.7: 29)*

Тълкование:

Ако дори тези, които имат жени, трябва да бъдат така, сякаш нямат, тогава **каква е ползата да се женят и да носят бреме**? Какво значи "да бъдат като че нямат"? Това означава: да не се вкопчвате в брака и съпругата и да не се изчерпват в грижи за тях. По същия начин никой не трябва да се грижи твърде много за нещо друго... Просто тези, които използват този свят, не трябва да злоупотребяват с него, тоест да се пристрастяват към него с цялото си усърдие и внимание; защото излишното и това, което надхвърля необходимото, е злоупотреба.

Вие сте пропуснали някои съществени цитати от това послание на апостол Павел, които внасят по пълна яснота по

въпроса ви:

Ето какво е записано още в началото:

**„добре е за човека да се не допира до жена“ (1Кор.7:1)**

Тълкование:

Добре, чудесно, казва той, ако всеки мъж, а не само монах (както някои зле разбират това), изобщо не докосваше жена и си оставаше девствен. Но по-безопасно и **по-близо до нашата немощ** е да сключим брак. Затова той добавя следното.

*„Но, за да се избягва блудството, нека всеки си има своя жена, и всяка жена да си има свой мъж“ (1Кор.7:2)*

Тълкование:

Той говори и за двете страни. Защото може да се случи така, че съпругът обича целомъдрието, а съпругата не, или обратното. Думите „за да се избягва блудството“ насърчават въздържанието. Защото, ако бракът е разрешен, за да се избегне блудството, тогава тези, които са обединени от брака, не трябва вече да се съвкупляват помежду си без всякаква умереност, но - целомъдрено.

По-надолу апостола отново добавя:

*„Това обаче казвам като съвет, а не като заповед.“*

*Защото желая, всички човеци да са като мене; ала всеки си има своя дарба от Бога, един - тъй, други - иначе.“*  
(1Кор.7:6,7)

Тълкование:

... казах това, казва апостолът, „като позволение“ (κατὰ σπουδωμένην), тоест от снизхождение към вашата немощ, „а не като неизменна заповед.“

Където апостолът предписва някакъв труден подвиг, той обикновено дава себе си за пример. Ето защо той казва тук: **Желая всички винаги да се въздържат.**

Да бъдеш девствен, казва той, е дар от Бога; но този подвиг изисква нашата сила. Как го нарича дар? За да утеши коринтяните, на които той каза думите „вашата невъздържаност“ (ст. 5). Междувременно имайте предвид, че той смята и самия брак за дар; защото казва: „Всеки има свой дар от Бога, единият е такъв“, тоест дарбата да остане в девството, „другият е различен“, тоест дарбата да живее в брака.

Аз ще добавя тук нещо много важно, което е свързано вече с крайните времена в които живеем. Записал съм го като част от статията: [КАК ДА СИ СПАСЯВАМЕ ДУШИТЕ В ТЕЗИ БЕЗБОЖНИ КРАЙНИ ПРЕДАНТИХРИСТОВИ ВРЕМЕНА](#)

„Ще засегна и темата за венчанието. Това тайнство се извършва само от свещеници или архиереи. Тъй като по света няма официално регистриран истински православен клир, а малкото останал пребивава повече от век в нелегалност, в катакомбни църковни общини, или отделен по скитове и пещери на Света Гора – Атон, **ТО В БЪЛГАРИЯ ВСИЧКИ, КОИТО СА ВЕНЧАНИ В ЕРЕТИЧЕСКАТА ИКУМЕНИЧЕСКА ЦЪРКВА ФАКТИЧЕСКИ ПРЕБИВАВАТ В БЛУД!**

**ВСЕКИ ЧОВЕК, КОЙТО ИСКА ДА БЪДЕ ПРАВОСЛАВЕН И ДА СЕ ОПАЗИ ОТ ТЕЖКИЯ ГРЯХ НА НЕЗАКОННИ ПРЕД БОГА ПЛЪТСКИ БЛУДНИ ОТНОШЕНИЯ С ДРУГИЯ ПОЛ, ТРЯБВА ДА ГИ ПРЕКРАТИ И ДА ЖИВЕЕ С ЖЕНАТА ДО СЕБЕ СИ КАТО СЪС СЕСТРА В ХРИСТА, ИЛИ АКО НЯМА ИЗПОВЕДАНИЕ НА ВЯРАТА И ЖЕЛАНИЕ ЗА СПАСЕНИЕ НА ДУШАТА ОТ СТРАНА НА ПАРТНЬОРА, ТО ТРЯБВА ДА СЕ НАПУСНЕ ИЛИ ДА НЕ СЕ ДОПУСНЕ ПОВЕЧЕ ДО ПЛЪТСКО**

## СЪПРИКОСНОВЕНИЕ!“

*Въпрос:*

*7. На английски slave казват, че има общо с славянин. Вярно ли е или е поредния начин да умаловъжат славяните.*

*Отговор:*

Това е поредна нелепа масонска лъжа, която много лесно се самоизобличава. Съвременния английски език е започнал да придобива познатия ни вид едва след 1500 година. Преди това имаме периоди на развитие на този език, които се вървят паралелно с различните завоевания на острова и смесване на местното келтско население брители първо с римляни, после с германски племена на сакси, юти, фризи и англи. Следва завоевание на викингите и навлизане на значително количество скандинавски думи в говора на острова, после идва нормандското завладяване и много силно влияние от страна на нормано-френския диалект на старофренския език. Говорим за средноанглийския период на започване на оформяне на езика, който е след 1066 г., и който също се отличава от периода след 1500-та година. Изобщо споменаването на английски монарси започва едва през X-XI в., въпреки, че почти през цялото това време след 1066 г. те са били под чужд власт и влияние, като до средата на XII в. имаме управление на англо-нормандска монархия. Като се има предвид споменатите множество завоевания, смесвания с други народи, разделяния на много кралства, после пак чужди завоевания, военни съюзи и силно различно чуждо влияние върху монархията, църквата, културата, политическото устройство и езика, може спокойно да кажем, че думата slave в съвременното ѝ значение на английски, се отнася най-вече за самите англичани, които и днес си остават верни роби, този път на новите си



юдомасонски господари.

За славяни се говори и пише много преди споменатата 1500 година, на започване на окончателно оформяне на новия английски език. Говорело се е и преди средата на XII в., когато тепърва започва да се оформя независима средновековна английска държава.

Свети Климент Охридски, който се е представил пред Господа през **916 г.** пише:

„Случи се по онова време, че СЛАВЯНСКИЯТ княз Ростислав и Светополк изпратиха от Моравия [пратеници] до цар Михаила, които казаха така: "Ние, с божия милост, сме здрави. При нас са надошли мнозина учители християни от италианците, от гърците и от немците, които ни учат различно. Но ние, СЛАВЯНИТЕ, сме прости хора, и нямаме човек, който да ни настави в истината и да ни обяснява смисъла [на Писанието], затова, добрий господарю, изпрати ни такъв мъж, който да ни направлява във всяка правда."

Тогава царят каза на Константин Философ: "Чуваш ли, Философе, тези думи? Друг освен тебе не може да свърши тази работа. Тъй че ето ти много дарове и иди, като вземеш със себе си и брата си, игумена Методия. Защото вие сте СОЛУНЧАНИ, а всички солунчани говорят чисто СЛАВЯНСКИ."

*Пространно житие на архиепископ Методий (885 г.) от св. Климент Охридски*

Свети преподобни Нестор Летописец († ок. 1114 г.) още в XI век пише: „За тези моравци първо бе създадена азбуката, **НАЗОВАНА СЛАВЯНСКА ГРАМАТИКА**; ТАКАВА Е ГРАМАТИКАТА НА РУСНАЦИТЕ И НА ДУНАВСКИТЕ БЪЛГАРИ... КОНСТАНТИН СЕ ВЪРНА ОБРАТНО И ЗАПОЧНА ДА УЧИ БЪЛГАРСКИЯ НАРОД, А МЕТОДИЙ ОСТАНА В

*Въпрос:*

*8. Господ казал на хората да се множат, но по думите на светците в статията, трябва да се избягва да е мъж с жена и жена с мъж, защото ще си обръщат повече внимание отколкото на Господ. Трудно ми е да го разбера, ако така правят всички, нямаше да има хора.*

*8.1. Ние сме наследили греха на Адам и Ева. Ами, ако те се бяха отказали да имат деца нас нямаше да ни има и следователно нямаше да наследим техният грях? Ако Адам и Ева бяха направили, както светците казват, да се разделят за да обръщат повече внимание на Господ и да се откажат от всичко и да не се плодят.*

Аз вече писах по този въпрос, според Светото писание и тълкованията на свети Теофилакт. Добавих и какво е моето мнение конкретно за съвременната ситуация. За съвети по този въпрос съм споменал и в статията: [Пътят за спасение](#)

Мога да добавя, че след като апостола препоръчва девството като много по-сигурен, но по-труден път към спасения, ако ние живяхме в неговите времена, когато е имало вече много оформени църковни православни общности, или в последвалите векове, когато Църквата се е увеличила много, и е имало много православни морални жени, а и много истински православни йереи и архиереи, то дори и тогава би било добре да следваме препоръките му, защото те са отправени към хората именно от тези времена. Но след като живеем вече в нашите антхристови времена, когато сред нас няма истинска православна общност с йерей, който може да извърши истинска венчавка, то ние сме задължени да изповядаме

вярата си и да нямаме нито плътски отношения, нито да си позволяваме самозадоволяване, нито даже да поглеждаме жена с желаниа и да имаме мисли и мечтания спрямо нея, защото Спасителя ясно е казал: „Горко на света от съблазните, защото съблазни трябва да дойдат;.. Ако те съблазнява ръката ти или ногата ти, отсеци ги и хвърли от себе си: по-добре е за тебе **да влезеш в живота** без ръка или без нога, отколкото с две ръце и с две нозе **да бъдеш хвърлен в огън вечний**; и ако те съблазнява окото ти, извади го и хвърли от себе си: по-добре е за тебе с едно око да влезеш в живота, отколкото да имаш две очи, и да бъдеш хвърлен в геената огнена.“ (Мат. 18:7-9)

Страхът Божий е в основата на истинската вяра: „бойте се повече от Оногова, Който може и душата и тялото да погуби в геената.“ (Мат. 10:28)

Ясното осъзнаване, че ако не се спазват точно Заповедите и Преданието се стига до вечни мъки в ада, води изобщо до стъпване на пътя на спасението. Дали ще се спасим вече е отделен въпрос. В нашите времена това е изключително трудно. Ето какво пророчески е записано именно за периода в който живеем:

„В тези времена любовта към Господ в повечето души ще охладнее и голяма тъга ще налегне света. Нациите ще се изправят една срещу друга. Народите ще се местят от собствените си места. Управниците ще бъдат объркани...

**Всинца ще покажат готовност и отдаденост (енергия) за всяко нещо, отнасящо се за трапезите и стремежите им. Ще бъдат мързеливи в молитвите си и небрежни в преценката си.**

Що се отнася до живота и ученията (наставленията) на светите отци, няма да са никак заинтересовани да им

подражават, нито дори да ги чуят. Но по-скоро ще се оплакват и ще казват: "Ако бяхме живели в тези времена, тогава бихме се държали като тях". И **владиците ще направят път на силните от света, отговаряйки на въпроси от различни естества само след като вземат подаръци отвсякъде и след като се посъветват с рационалната логика на "учените"**.

**Правата на бедния няма да бъдат защитавани; ще измъчват вдовици и ще тормозят сираци.**

**Разврат ще се просмуче в тези хора. Повечето няма да вярват в Бога, ще се мразят един друг и ще поглъщат един друг като зверове. Един ще краде от друг, ще бъдат пияници и ще се лутат като слепи. "**

Ученикът питали отново: "Какво можем да направим при такова положение? "

И старецът Памво отговорил: "**Дете мое, в тези времена който спаси душата си и подбуди други да бъдат спасени, ще бъде наречен велик в Царството небесно...**"

***Пророчества за последните времена на авва Памво (починал в Господа в годината 374 г.). 31.07 по еретическия, † 18 юли по църковния календар - Св. преподобни Памво***

*Въпрос*

*9. Интернет да не се ползва по какъв то и да е начин, но ние го ползваме в момента.*

*Изобщо допускането на някакво участие, приемане, връзка, използване, обслужване или дори мигновено общуване с... Интернет... Радио...*

Пиша това, защото ние не се ограничаваме да ползваме интернет само за приемане на душеполезна информация, но винаги се обръщаме и към зрелища и към скверни гледки, които оставят вреден отпечатък в съзнанието, стават виновни за изпадане в грях, и в крайна сметка са категорично забранени от каноните на Църквата. Тоест, който си позволява тези гледки нарушава Преданието.

Имаме и ясно пророчество за тези технологии от кого са:

„Ще дойде време, когато **дяволът ще влезе в една кутия и ще крещи от там.** А от кутията ще стърчат рогата му.“  
(Телевизора, радиото, компютрите, интернет - б.р.)

***Пророчества на свети Козма Етолийски († 1779)***

„Искайки да даде **ЛУКАВА МЪДРОСТ** на страдалците човеци, ще изнамери да **говорят един към друг от единия край на земята до другия (ТЕЛЕФОНА, ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИИТЕ - б.р.)**. Тогава те ще летят във въздуха, като птици (**САМОЛЕТА** - б.р.) и ще разкъсват морските дълбини, като риби (**ПОДВОДНИЦИТЕ** - б.р.).

И всичко това ще вършат нещастните човеци, **преминавайки живота си в удобства, не знаейки страдалците, че ТОВА ВСИЧКО Е ИЗМАМА НА АНТИХРИСТА.**“

***Пророчеството на Свети Нил († 1651 г.), който се подвизавал, като Аскет в Светата Гора Атонска преди 350 години, относно идването на антихриста и хората от последните времена***

Въпрос:

10. Жертвоприношение - Жертвоприношението на Исаак - вместо сина си заколва агне. Не е ли, като корбан. И на други места пише, че се правят жертвоприношения, като напр. В

*текста за Св. Ана. На друго място си спомням, че пише, че хората правят жертвоприношенията защото им трябва кожата. Знам, че езическите богове обичат кръв, но се съмнявам нашият Господ да иска кръв.*

Отговор:

Цитирам ви статията от сайта ни [Ислямската духовна същност на българската „православна“ „църква“](#)

Пренасянето на жертвени животни и "осветени храни" в храма, ясно е изобличено например в проповедта на епископ Софроний Врачански по случай Първия Вселенски събор в неговото „Софроние“: „Защото когато древната сянка на закона премина и дойде Христос, истинската благодат, и **се закла, като жертва за всички човешки грехове, тогава всички древни жертви вече се прекратиха и престанаха и бе узаконена безкръвната жертва, светата Литургия, по време на която принасяме на Бога истинска жертва - Тялото и Кръвта Христови.**

Ето и едно интересно писмо до "синода" на Б"ПЦ", даващо яснота по тази езическа мерзост на родните сектанти. Писано е от завършилата богословие Иванка Милева и така и **НЕ Е ПОЛУЧИЛО ОТГОВОР:**

"Тъй като **ни**то в Новия Завет, нито в Светоотеческата литература съм попадала на препоръка за омилостивяване на Бога за опрощаване греховете на православните християни да се принасят заклани животни, моля да получа Вашия писмен отговор относно практиката в Българската Православна Църква да се освещават сготвени овце и агнета („корбани“), а именно:

**1. Жертвата на Господа нашего Иисуса Христа отмени ли кръвните старозаветни жертвоприношения или Тя не е достатъчна за опрощаване на греховете ни, та да се**

**налага да убиваме и изяждаме животни за „омилостивяване на Бога“?**

**2. Защо Господ Иисус Христос е наречен Агнецът Божий, ако ще продължим да принасяме Богу агнета?**

3. Ако принасяме кръвни жертви на животни за опрощаване на греховете си защо на Божествената Света Литургия се принася безкръвната Жертва от вино и хляб, които са претворените истински Кръв и Тяло Христови?

4. Защо се позволява внасянето на тенджери и буркани с „корбани“ за освещаване в православните ни храмове?

5. Свещениците, които освещават „корбаните“ поставят ли условие пред приносителите им, че преди това трябва да се покаят за греховете си (Пс. 50:19, 21)?

6. Тези „жертви Богу“ как се наричат в Православната Църква: „корбани“ или „благословена храна“?

**7. В коя богослужевна книга се съдържат молитви за освещаване на „корбани“?**

**8. Къде в Новия Завет се казва, че християните трябва да убиват, освещават и изяждат животни, за да им се простят греховете?**

**9. Кой православен светец препоръчва да се колят и изяждат животни за опрощаване на греховете?**

10. Коя молитва четат свещениците при освещаване на „корбаните“?

**11. Имало ли е практика в останалите поместни православни църкви, които не са били половин хилядолетие под турско/ислямско робство да се внасят и освещават в православните храмове „корбани“ от заклани овце и агнета?**

12. Коя дата в Православния календар е определена за принасяне на „корбан“, както това е посочено в ислямския календар?

Настоявам да получа официален писмен отговор с Ваш подпис

и печат на всички гореизложени от мен въпроси!"

Надявам се да съм бил полезен.

Тъй като въпросите ви са смислени и интересни, те и отговорите могат да бъдат полезни и за други читатели, така че имам намерение да ги публикувам, без разбира се да споменавам имена. Имате ли нещо против?

Поздрави.

Илия.

### **Трето писмо:**

Здравейте.

Съжалявам, че се забавих с отговора.

*Въпрос:*

*1. Една от Божиите заповеди казва:*

*„Помни съботния ден\*, за да го светиш; шест дена работи и върши в тях всичките си работи, а седмия ден е събота на Господа, твоя Бог.“*

*Как се тълкува тази заповед днес, тъй като не се работи неделя а заповедта, казва събота. Преди време в София раздаваха брошури в които пишеше за съботите и неделите и че лукавия нарочно ни обърква да не почитаме съботата мисля че беше. От тогава наистина се обърках защото казват, че съботата трябва да се почива а следователно Неделя означава не работи. Също така съм чул, че по социализъм събота не се е почивало, а пък социалистите са атеисти, и може умишлено да се работи в съботата. Мисля,*



*че и католиците не работят в неделя.*

Отговор:

Едно от основните неща, които трябва да спазва един християнин, ако иска си спаси душата, това е Преданието Светата Църква.

Ето какво е записано по този въпрос:

„Който пренебрегва което и да е Църковно Предание, писано или неписано на него АНАТЕМА“ (Деяние 7 на Седми вселенски събор);

И още:

"Но ако дори ние, или Ангел от небето ви благовестеше нещо по-друго от това, що ние ви благовестихме, АНАТЕМА да бъде" (Гал. 1:8)

Никога християните не са празнували в събота! След възкресението на Господа Иисуса Христа в неделния ден, той е възприет още от апостолите за осветен неработен, в който се провежда Света Литургия. Не само това е променено в Новия Завет от Христовите ученици: В Стария Завет е заповядано да се обрязват, ето обаче какво заповядват апостолите: „Обрязан ли е призван някой, да не крие; необрязан ли е призван някой, да се не обрязва. Обрязването е нищо, и необрязването е нищо, а пазенето Божиите заповеди е всичко. Вие сте скъпо купени; не ставайте роби на човеци. Всякой в каквото звание е призван, братя, в него и да остава пред Бога.“ (1 Кор. 7: 18,19,23,24);

В Стария Завет се заповядва да не се яде свинско например, на християните обаче това вече е разрешено! Ето какво казва Спасителя: „не това, що влиза в устата, осквернява човека, а онова, що излиза из устата, то осквернява човека.“ (Мат. 15:

11);

Относно храната и старите юдейски празници ви бях писал, че Апостол Павел казва: "И тъй, никой да ви не осъжда за ядене, или пиене, или за някой празник или новомесечие, или СЪБОТА: това е СЯНКА на бъдещето, а тялото е Христос." (Колос. 2:16,17)

И още е записано в Преданието на Църквата:

„А относно времето на Христовото рождество, мнозина достоверни писатели казват, че това е било в полунощ в събота срещу неделя; и това известие се съгласува с Шестия Вселенски събор, който обяснява празнуването на неделния ден така: “Понеже в този ден Бог сътвори светлината; в същия този ден Бог благоволи да се роди; в същия този ден Той прие кръщение в Йордан от Иоан; в същия този ден Самият премилостив Изкупител на човешкия род, заради нашето спасение, възкръсна от мъртвите; в същия този ден Той изля Светия Дух върху учениците Си”.

07.01 по еретическия, † 25 декември по църковния календар - Рождество на нашия Господ Бог и Спасител Иисус Христос

Писах ви , че ХРИСТИЯНИТЕ НЕ МОГАТ ДА ПРАЗНУВАТ В ДЕНЯ КОГАТО ИИСУС Е БИЛ В ГРОБА! За това деня за празник СТАВА ДЕНЯ НА ВЪЗКРЕСЕНИЕТО - СЕДМИЯТ ДЕН! Който празнува в събота, той прави подобно на корбанджиите! Жертвените животни, съботите, новомесечиетата, забранените храни и т. н. ОСТАВАТ В СТАРИЯ ЗАВЕТ, защото „това е СЯНКА на бъдещето“. Жертвеното животно например символизира жертвата на Божия Агнец Христос за нашите грехове. След тази жертва е забранено повече да се принасят агнета в храма!

Отделно празнуването в неделя е заповядано от Преданието

на Църквата, А КОЙТО НЕ СПАЗВА ПРЕДАНИЕТО Е  
ПРЕДАДЕН НА АНАТЕМА ОТ СЪБОРИТЕ. ТОВА Е  
СЪЩЕСТВЕНОТО!

ЗАТОВА ПОД АНАТЕМА СА ДНЕС И ВСИЧКИ  
НОВОСТИЛЦИ И ИКУМЕНИСТИ, КОИТО СА ПРОМЕНИЛИ  
ЦЕЛЕНАСОЧЕНО СЪЩЕСТВЕНИ ЧАСТИ ОТ ПРЕДАНИЕТО,  
КАТО КРЪЩЕНИЕТО, ОГЛАШЕНИЕТО, СВЕТАТА ЛИТУРГИЯ,  
КАЛЕНДАРА И ДР.! А на всичко отгоре и извършват и  
корбани.

Аз не мога да ви казвам какво да правите. Аз само мога да ви  
посоча, кое е правилно според догматите, каноните и  
правилата на Светата Църква, и да ви предупредя, че който не  
спазва нещо попада под проклятие и става жител на ада!

По-добре е за човека изобщо да не стъпва при  
корбанджиите, масони, новостилни еретици икуменисти,  
защото иначе във вечния живот ще встъпи заедно с тях в  
неугасващия огън и ще бъде яден от незаспиващ червей. Това  
е именно целта на бесовете, които управляват масоните и  
юдеите сатанисти, давайки им знания за обсебване на  
материалния свят!

*Въпрос:*

*2. Видях публикацията с Киану Рийвс, вие какво мислите за  
него и филмът матрицата?*

*Отговор:*

При Киану Рийвс е започнал процес на обръщане към  
истинска православна християнска духовност, затова държи  
икона и се възмущава от деморализацията на обществото.

Иначе самия филм „Матрицата“ е поредна холивудска

масонска манипулация, която намеквайки за духовното робство на съвременните хора предлага фалшиви алтернативи във формата на хапчета, давани символично от персонаж с име на нещо средно между езическо божество и опиум! Творбата е изпълнена с масонска, кабалистична, окултна символика, като шахматния под, жената в червено, Меровингите, ключаря, No 101, медитациите, вратите към други измерения и т.н.

*Въпрос:*

*3. Да разбирам, че науката и изобретяването не са лоши сами по себе си, ако се използват за добро и с мярка, но ако се използват за умаловажаване на Бога и за лоши цели тогава е грешно?*

Съвременното образование и науката са манипулирани от световния елит, за да могат да обслужват определени нечисти интереси и да заблуждават хората. Множество зелени технологии са целенасочено спрени, много изобретатели са или убити, или принудени да мълчат (вижте например историята на Илия Вълков и брауновия газ, също какво става с Тесла и с някои негови разработки за пренасяне на енергия). Създадената от Бог природа се унищожавана, а хората се държат в енергийно робство абсолютно преднамерено!

Комуникационните технологии са неимоверно развити за могат хората да се развращават, дебилизируют и манипулират. Производството, храните, медикаментите са отровни. Армията, полицията, журналистиката, политическата и съдебната власт, са корумпирани, компрометирани и обслужват споменатия сатанински елит!

Това, което човек трябва да учи в тази обстановка, която вече е готова да приеме идващия антихрист, Е КАК ДА СИ СПАСЯВА ДУШАТА! Добре е да се изучи богословската наука,

но самостоятелно, не в икуменическите семинарии и университети! Изучаването трябва да става по стари източници (преди 1900-та година). Има такива на руски в азбука.ру. От там човек може да чете и Библията в синодален руски превод направен в XIX в.

Най-голямата наука, която дава на човек възможност да оцелее за вечността е монашеството!

Затова апостола съветва „добре е за човека да се не допира до жена“ (1Кор.7:1); „Защото желая, всички човеци да са като мене; ала всеки си има своя дарба от Бога, един - тъй, други - иначе.“ (1Кор.7:6,7)

Добре е да се чете в тази връзка светоотеческа аскетика, например „Аскетически опити“ на епископ Игнатий Брянчанинов Том 1 и Том или „Подвижнически слова“ на свети Исаак Сирий и т .н.

Иначе вие можете да си учите каквото пожелаете и да живеете според ваше усмотрение, но трябва да се има предвид, че колективите в които ще се образовате и ще работите, учителите, работодателите, самата работа, приятелите, съседите, жените, забавленията, празниците, т. нар. „официални“ църкви и т. н. всичко вече е пропито дълбоко от антихристиянски дух и дърпа човека към вечна погибел!

Само тук, докато сме живи в плът на тази земя, през този кратък живот, ние имаме възможност да се погрижим за спасението си и за преминаване към вечен живот с Бога! Затова и монашеството е науката на науките, според светците на Църквата. Затова апостола намеква: „желая, всички човеци да са като мене“!

Имайте предвид, че дори и от монасите, и то в старите православни времена, далеч не всички са се спасявали. Има

описан случай в житията на светиите, къде се казва, че един монах оживява след като е бил мъртъв 2 дена и вече са го подготвили за погребение. Сяда, започва да плаче, повтарял само „кайте се, там е страшно“ и се отделя сам в килия за 15 години (доколкото си спомням). С никой не говори и не се вижда. Само приемал малко храна и вода, които му носели. Тоест самопогребва се, само и само да не съгреша отново и да не се върне там, накъдето бил тръгнал след смъртта. Умира разкаян, усмихнат, блажен.

*Въпрос:*

*4. Бях дочул, че части от Библията са били премахнати на един от Вселенските събори. Вярно ли е и ако е така, възможно ли е да са променили и други неща в православната вяра. Мисля че беше книгата на Енох, която беше премахната. Не е ли забранено да се променя и изрязва писанието?*

*Отговор:*

Книгите на Стария и Новия Завет са определени още от светите апостоли:

„Апостолско правило 85. Всички вие, които сте в клира и миряни, почитайте за свещени книгите от стария завет: Моисеевите пет: Битие, Изход, Левит, Числа, Второзаконие; за Иисуса Син Навинов - една; Съдиите - една; Рут - една; Царствата - четири; Паралипоменон (остатъци от книгата за дните) - две; Псалтир - една; Ездра - две; Естир - една; Макавейски - три; Иов - една; Соломонови - три; Притчи, Еклесиаст, Песен на песните; Пророци - дванадесет; Исаия - една; Иеремия - една; Езекиил - една; Даниил - една. Освен това, обръща ви се внимание вашите младежи да изучават премъдростта на многоучения Сирах. Наши пък, т. е. от Новия

Завет са: четири Евангелия: от Матей, Марко, Лука, Иоан; четиринадесет послания от Павел; от Петър две послания; от Иоан - три; от Иаков -едно; от Иуда - едно; от Климент две послания; и постановленията, които от мене, Климент, са издадени за вас, епископите, в осем книги (които не трябва да се разпространяват между всички, заради тайнственото в тях), и Деянията наши апостолски.“

Книгата на Енох никога не е била включвана в Библията. Не е включвана и в Стария Завет от самите еврейски пророци и законоучители:

„Фактическото приключване на Ветхозаветния библейски канон е станало при непосредствено участие на последните по време свещени писатели и пророци: Ездра, Неемия и Малахия - последните боговдъхновени мъже на еврейския народ, с които се прекратило пророческото служение.

Появилите се след тях книги не били приети в списъка на каноническите книги. Това са: Премъдрост на Иисус син Сирахов, Макавейските книги, III кн. Ездра.

Йосиф Флавий свидетелствува, че по времето на Артаксеркс I Лонгиман. когато се подвизавали Ездра и Неемия,

"били вече събрани в един сборник 22 боговдъхновени книги: 5 на Закона, 13 на пророците и 4 на песните и учението. След това към тях книги не могло вече нито да се добави, нито да се отнеме, нито да се измени нещо. След Артаксеркс престава вече пророческото служение и е невъзможно повече да се прибавят към канона други писания."

От тия думи на Флавий се заключава, че Ездра е приключил канона.

По същия въпрос в Талмуда се говори: Мойсей получи закона на Синай и го предаде на Иисус Навин. Той пък го

предал на старейшините (съдиите), те - на пророците, а пророците - на мъжете на Великата синагога. Мъдрите разполагали със закона, пророците и писанията, съединени в едно цяло.

От тия сведения е ясно, че ветхозаветните книги са писани, събирани и съхранявани постоянно от ред авторитетни мъже и общества, които завършили своето дело с Великата синагога, Ездра и Неемия.“

Книгата на Енох е апокриф намерен в по-нови времена, наред с т. нар. „евангелие на Юда“ и „свитъците от мъртво море“. Всички тези неканонични новооткрити „стари“ книги представляват еретическа манипулация и богохулство. В т. нар. „книга на Енох“ се говори, че паднали ангели се сношавали с жени и имали поколение на земята и т. н. и други противоречия с Библията.

*Въпрос:*

*4.1 В книгата на Енох мисля, че се описва какво е на небето и къде е трона на Господ, но една от Божите заповеди казва:*

*Не си прави кумир и никакво изображение на онова, що е горе на небето, що е долу на земята, и що е във водата под земята, не им се кланяй и не им служи.*

*Човек да не си прави изображение, какво е на небето, но в тази книга описват какво е там.*

*Отговор:*

В каноничния Стар Завет са дадени ясни описания:

„Видях най-сетне, че бидоха поставени престоли, и седна Старият по дни; облеклото Му беше бяло като сняг, и космите на главата Му - като чиста вълна; престолът Му - като огнен



пламък, колелата Му - като пламтящ огън. Огнена река излизаше и минаваше пред Него; хиляда хиляди Му служеха, и десетки хиляди по десет хиляди предстояха пред Него; съдии седнаха, и книги се разтвориха...

Гледах в нощните видения, и ето, на небесни облаци идеше сякаш Син Човеческий, дойде до Стария по дни и биде доведен при Него. И Нему бе дадена власт, слава и царство, за да Му служат всички народи, племена и езици; владичеството Му е владичество вечно, което няма да премине, и царството Му не ще се разруши. Духът ми се разтрепери в мене, Даниила, в тялото ми, и виденията на главата ми ме смутиха.

*(Дан. 7: 9,10, 13-15)*

„В годината, когато умря цар Озия, аз видях Господа, седнал на престол висок и издигнат, и полите на одеждите Му пълнеха целия храм. Около Него стояха серафими; всякой от тях имаше по шест крила: с две всеки закриваше лицето си, и с две закриваше нозете си, и с две летеше. И викаха един към други и думаха: свет, свет, свет е Господ Саваот! цяла земя е пълна с Неговата слава! И разклати се горнището на вратите от гласа на викащите, и домът се напълни с дим. И казах: горко ми! загинах! защото съм човек с нечисти уста, и живея сред народ също с нечисти уста, - и очите ми видяха Царя, Господа Саваота. Тогава прилетя до мене един от серафимите с разпален в ръка въглен, що бе взел с клещи от жертвеника, докосна се до устата ми и рече: ето, това се докосна до устата ти - и твоето беззаконие се отне от тебе, грехът ти се очисти.“

*(Иса. 6: 1-7)*

Бог е виждан от пророците, и описан е като „Старият по дни“. Много хора са видели и „Син Човеческий“, който се е появил между тях, общували са с Него, изцелявани са от Него. Също и Светия Божий Дух е виждан от мнозина в образа на

гълб: „И като се кръсти, Иисус веднага излезе из водата, и ето, отвориха Му се небесата, и видя Духа Божий да слиза като гълб и да се спуща върху Него. И ето, глас от небесата, който казваше: Този е Моят възлюбен Син, в Когото е Моето благоволение.

*(Мат. 3: 16,17)*

Както са виждани те, заедно с Богородица и със светиите, така са и нарисувани техните свети образи по каноничните икони! Създаването на свети образи е заповядано от Бог:

„И направи завеса от синя, пурпурена и червена вълна и препреден висон; на нея да бъдат направени херувими изкусна работа;

*(2Мои. 26:31)*

„и направи два херувима от злато: изковани ги направи на двата края на очистилицето; направи единия херувим на единия край, а другия херувим на другия край; направете херувимите да бъдат издадени от двата края на очистилицето; и херувимите да бъдат с разперени отгоре крила, като покриват с крилата си очистилицето, а лицата им да бъдат едно срещу друго; лицата на херувимите да гледат към очистилицето. И тури очистилицето отгоре на ковчега, а в ковчега тури откровението, което ще ти дам; там, над очистилицето, между двата херувима, които са над ковчега на откровението, Аз ще ти се явявам и ще говоря с тебе за всичко, каквото ще заповядам чрез тебе на Израилевите синове.“

*(2Мои. 25: 18-22)*

Заповедта "Не си прави кумир и никакво изображение на онова, що е горе на небето, що е долу на земята, и що е във водата под земята; не им се кланяй и не им служи" (Изх.

20:4-6), се отнася за идолите на езичниците, които правят образи и се кланят на дървета, камъни, злато, сребро, небесни тела, демонични „богове“, стихии, животни и т. н. Кумир или идол, според обяснението на самата заповед се нарича изображението на някоя твар, която е на небето (небесните светила) или на земята (различни одушевени и неодушевени предмети), или във водата (различни водни животни), твар, на която хората се покланят и ѝ служат вместо на Бога. Тъй че втората Божия заповед забранява да се покланяме на идолите, които са въображаеми божества или изображения на лъжовни богове.

А КАКТО СЕ ВИЖДА В ЗАПОВЯДАНОТО ОТ БОГ ПРИ ПОСТРОЯВАНЕ НА СКИНИЯТА, В ХРАМА ТРЯБВА ДА ИМА СВЕТИ ОБРАЗИ, ПРЕД ТЯХ СЕ КАДИ, МОЛЯТ СЕ И СЕ КЛАНЯТ, ЗАЩОТО КАКТО САМИЯ ГОСПОД КАЗВА, ТОЙ СЕ ЯВЯВА ТАМ.

Втората Божия заповед не забранява да имаме свещени изображения. Това се вижда ясно още в Стария Завет, гдето Бог заповядал на Мойсей да постави в скинията (подвижния еврейски храм) златни свещени изображения на херувими, и то да ги постави в онази вътрешна част на скинията, към която народът се обръщал да се покланя на Бога, т.е. да ги постави в Святая Святых (Изх. 25:18-19). Знае се също, че в храма, изграден от Соломон, вътре на стените били изваяни и изписани образи на херувими; такива имало и на вратите на храма (3 Цар. 6:23-29, 32, 35).

Този пример на изображения в Стария Завет е важен, защото той обяснява, че в Православната църква е правилна употребата на икони.

Думата *икона* е гръцка и на български език ще рече *образ* или *изображение*. Така се наричат в Православната църква свещените изображения на Бога, на

явилия се в плът Син Божи - Господ Иисус Христос, на пречистата Негова Майка и на светиите Му.

Историята на християнството свидетелствува, че християните от най-дълбока древност почитали иконите и ги употребявали в местата на своите молитвени събрания, а също и по домовете си. Църковният историк Евсевий ( 339 г.) предава разказ за неръкотворния образ на Христа Спасителя. Съгласно с този разказ, едеският владетел Авгар, който бил тежко болен, изпратил един художник с писмо до Иисуса Христа, с което Го молил да го посети и изцери. Спасителят взел една кърпа, изтрил лицето Си и на кърпата по чудесен начин се изобразил Неговият божествен образ, който Той изпратил на едеския владетел.

Същият Евсевий свидетелствува, че в Кесария Филипова имало бронзова статуя на Спасителя, поставена от кръвоточивата жена, която Христос изцерил (Мат. 9:20). Евсевий свидетелствува, че сам той видял тази статуя, която била считана от християните за чудотворна и била на голяма почит.

Също има Предание, че евангелист Лука бил и художник и нарисувал няколко икони на Божията Майка.

Както вече писахме относно Преданието на Църквата е казано:

„Който пренебрегва което и да е Църковно Предание, писано или неписано на него АНАТЕМА“ (Деяние 7 на Седми вселенски събор);

*Въпрос:*

*5. Опитах се да намеря в сайта ви нещо по въпроса, но не можах.*

*Каква е истинската причина за Раздялата на Православни и католици 1054 г. И въобще от кога има католици и кога са се формирали.*

Отговор:

Още в VI, в Испания започва едно еретическо учение сред западните християни, което се нарича Филиокве (Filioque) – латинска фраза, която означава „...и от Сина“.

До тогава и те са имали същия Символ на вярата като православните, където в 8-мия член се казва: „И в Духа Светаго, Господа, Животворящия, който от Отца изхожда, Комуто се покланяме и го славим наравно с Отца и Сина“ – Тоест с тяхната добавка става „... който от Отца и от Сина изхожда...“.

Огромния проблем е в това, че се противоречи на Самия Христос, който ясно заявява в Евангелието: „А кога дойде Утешителят, Когото Аз ще ви пратя ОТ ОТЦА, Духът на истината, Който ИЗХОЖДА ОТ ОТЦА, Той ще свидетелствува за Мене“ (Иоан 15:26).

Това еретическо изменение на на догмат отначало е отхвърлено от папата. Тогавашните православни все още папи отхвърлят и юдейските политически предложения за върховенство на Ватикана над останалите, като заявяват, че **КОЙТО ПРИЕМЕ ТАКАВА ГОРДА ТИТЛА Е ПРЕДТЕЧА НА АНТИХРИСТА**. Но в последствие юдейските пари надделяват, папите приемат еретическите и антихристовите заблуди, слагат си на главата юдейски кипи и корони като на архиравина и падат под проклятие!

През 1054 г. папата решава, воден от чисто политически и икономически интереси, че има върховенство над останалите епископи, въпреки предупрежденията на неговия

предшественик, че този акт на свръх гордост е характерен за антихриста. Претенцията му за върховенство над останалите е отхвърлена от източните епископи и следва Великата схизма, отпадането на римокатолиците в ерес, което водия след това до **цял низ от мерзости, като кръстоносните походи, кладите, инквизицията, догмата за “непогрешимост” на папата, който казва “аз съм пътя, истината и живота”(?!), “непорочното” зачатие на света Анна - майката на Богородица, промяна на Символа на вярата установен от светите отци, мита за “огъня на чистилицето”, купуването прошка на греховете (индулгенции), промяна на почти всичко от учението и практиката в Кръщението, Елеосвещението, Божествената Евхаристия и другите църковни Тайнства, промяна на Богослужебния устав чрез въвеждане на нов календар и т.н.**

**От съществена важност е да се знае, че приемането на григорианския календар от папата еретик представлява целенасочен сатанински акт на възраждане на древната ерес на четирнадесет дневниците**, а опорочаването на външната част на тайнството кръщение, чрез заменяне на трикратното потапяне с поливане на част от тялото, **е всъщност възприемане на ереста на евномианите. ТЕЗИ ЕРЕСИ СА ОСЪДЕНИ ОТ СВЕТИТЕ СЪБОРИ. Това обаче не попречи на официалната ни църква да извърши престъпление и да ги приеме от латинските нечестивци.**

Всички западни протестантски еретически наследници на папската заблуда възприемат от римокатолиците изцяло или повечето от тези мерзости, като продължават с извращенията, отричайки светите икони, разпятието, почитта към Богородица, светците и светите мощи (тоест връщане към

осъдената на 7-мия Вселенски Събор иконоборческа ерес), а някои се връщат в юдаизма, празнувайки с убийците на Христа в събота, други имат жени „свещенички“, трети „благославят“ содомитски хомосексуални бракове и други антихристиянски безобразия!

Вижте още за цялостния сатанизъм на западната църква:

[Какво празнуваме на коледа и кога е Рождество Христово](#)

### **САТАНИНСКИЯ СВЕТОВЕН ЕЛИТ**

П. С.

Ние живеем в изключително уникално време на тотално отстъпление от истинската вяра в Бог и масова деморализация, което се прокарва целенасочено от световното юдомасонство, което вече е подготвило повечето хора за приемане на техния фалшив месия – антихрист.

Сега е времето, когато човек трябва да изповяда истинската православна вяра и да се бори против тези сатанисти и техните икуменически църкви, „понеже със сърце се вярва за оправдаване, а с уста се изповядва ЗА СПАСЕНИЕ“ - (Рим. 10:10).

Поздрави."

{{ *LINK1* }}